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A juhtartó gazdák teendői.
Dr. Szentkirályi Ákos.

A különféle betegségek rengeteg kárt 
okoznak a juhtartó gazdáknak. Ezért mindenki 
a maga hasznán dolgozik, aki a betegségek 
ellen küzd.

Mindenki tudja, miszerint a mételykór 
az a betegség, mely . immár évek óta ország
szerte pusztítja juhaink színét javát. Azt is 
tudja mindenki, hogy a mételyességet a métely
féreg okozza és hogy ezt a legelőn szedik 
fel a juhok, majdnem kivétel nélkül. Bebizo
nyított do og ugyanis, hogy a mételyes juh 
ganéjával a legelő nyirkos, nedves, tócsás he
lyeire került mételytojásokból, petékből valami 
hernyó féle apró álca kel ki, ezek az álcák 
többféle átváltozás után a fűszálakra tapadva 
betokolódnak vagyis begubózódnak. Ezeket a 
parányi kis tokokat szedik fel a legelőn a 
juhok és ezekből lesz a mételyféreg, mely a 
májban kifejlődik s megszámlálhatatlan tojást 
úrit ki magából. Ezek az epével az epehó
lyagba, innen a belekbe, innen pedig az 
ürülékekkel a legelőre jutnak. Száraz helyt, 
száraz legelőn elpusztulnak a tojások, az 
azokból esetleg kikelt férgecskék, mert csak 
nyirkos, nedves, vizáltásos, tócsás legelőn 
találják fel, ami tovább fejlődésükre szük
séges.

Mételyt terjesztő legelőkről, avagy he
lyekről, az esők, a záporok femoshatják a 
mételynek ugyszólva kész magját a rétekre és 
más kaszálókra, ahonnét ezután a szénával a*  
állatba kerül éa méteiyféreggé válik. Nem 
szabad csodálkozni tehát, ha valaki látta, 
avagy biztosan hallotta, hogy a legelőre nem 
járt bárány májában is találtak mételyeket. 
Nagy szerencsénkre a „£)/sto7“-nak elnevezett 
gyógyszerben olyan szer áll rendelkezésünkre, 
mely biztosan kiirtja a májból a mételyeket 
és megmenti, lábra állítja még az olyan be
teget is, mely majdnem dögrovásra került 
már. A betegek gyógyítása azonban az állat
orvos dolga. Nekem az a feladatom, hogy 
előadjam mindazt, amivel gazdatársaim meg
akadályozhatják juhaik megbetegedését. Ezzel 
elejét vehetik nemcsak az elhullással reájuk 
szakadt kárnak, hanem azt a szintén nagy ká
rosodást is elkerülhetik, mely abból kelet
kezik, hogy a betegség lerontja, elgyengíti az 
állatot.

Juhaink egy más betegsége a tüdő' 
férgesség, tüdős2őrféregkór. Ezt a vidékenként 
néha sok juhot elpusztító betegséget szintén 
a nedves, tócsás legelőkön szerzik az állatok 
kivált, ha nem gondoskodunk tiszta ivóvízről 
és ezért a tócsákból, poshadt vizű tavakból 
kénytelenek inni.

Kitűnik mindebből, hogy a mételykór, 
tüdőszőrféregkór elien mindenekelőtt a legelő 
rendbehozásával, javításaival kell megkezdeni 
a küzdelmet. Amint azt a legelőkről szóló 
fejezetben előadtam.

Á ketgeséget is a legelőkön és mind
azon helyeken szerzik a juhok, ahová a ju
hászkutyák az ürüléküket lerakják. Ha egy 
kerge juhnak a koponyáját felnyitjuk, az agy
velőben egy vagy több, híg folyadékkal telt 
hólyagot találunk. Ennek a hólyagnak egyik 
felén feher foltot fogunk látni, melyből köles
szem nagyságú gombalaku fej nő ki. A levá
gott, avagy elhullott kergés juhfejet kutyáinak 
dobja a juhász, a hólyagféreg fejével együtt a 
kutya beleibe kerül, ott megkapaszkodik és 
galandjéreg lesz belőle. (Épen igy kapja az 
ember a borsókás disznóhustól a pántlika gi
lisztát.) Ennek a tojásai az ürülékben odake
rülnek, ahol a juhok legelnek. Az eső szét
mossa az ürüléket, a tojásokat a füvekre jut
tatja, a juh belébe kerülnek, kis féreg kel ki 
mindenikböl; ez az agyvelőbe vándorol, ott 
hólyagféreg lesz belőle, nyomja az agyvelőt, 
miért a juh kergés — fergeteges — a miként 
Udvarhely megyében mondják — (románul 
captus) lesz, keringőzik, elpusztul.

Mivel a kergeség időnként és vidéken
ként tetemes kárt hárít a gazdára, az okosság 
parancsolja,' hogy a kergés juh fejét elpusz
títsuk, ne adják a kutyáknak.

A lépfene, a himlő, a száj és körömfá
jás, a rühösség ragadós betegségek. Az egész
séges állattal érintkező beteg átragaszija arra 
a betegség csiráját. Ugy is átragadhat a be
tegség az egészséges állatra, hax olyan helyre 
fekszik, olyan fához, kerítéshez dörgölődzik 
melyen himiős, körömfájós, rühös, lépfenés 
juh feküdt, avagy dörgölödzött. • Terjeszti a 
betegséget a szomszéd is, amikor elvégezve 
a beteg juhaival a dolgát, áljön panaszkodni 
és aközben megnézi megfogdossa egészséges 
juhainkat.

Minden helyre szétszórhatja, elhagyhatja 
a ragadós nyavalyában sínylődő állat a beteg

ség csiráját, fertőző anyagát, ahol csak meg 
fordul. Ezért őrzi csendőrrel a törvény a 
marhavészes, a sertésvészes udvart, hogy sem 
ember sem állat se ki, se be ne mehessen.

Jól tudjuk azonban, hogy törvényt, 
csendőrt rosszakaratú, hitvány ember megke
rülheti, ki játszhat ja és ezt meg is teszi. Ezért 
fogjanak össze a gazdák, fögádják meg szen
tül, hogy megfartják, amit a törvény parancsol 
és a hatóság elrendel, kötelezzék magukat 
erős fogadással, hogy senki se tesz olyat, ami 
társának kárára lehet. Beszéljék meg és hatá
rozzák el, hogyha a legelőn levő juhok közül 
valamelyik ragadós betegségben megbetegszik, 
azonnal elkülönítik és a községháza telkén, 
avagy valamelyik gazda telkén, biztos őrizet 
alatt tartják. Másodszor*'ugyanezt  tegye minden 
gazda, ha otthon levő juhai közül valamelyik 
megbetegszik. A legkisebb telken is akad 
bizonyára egy sarok, ahol a beteg juhok kü
lön tarthatók és kezelhetők. Harmadszor a 
bejelentendő betegséget bejelentik a hatóság
nak és állatorvost hívnak. Megtörténhet, hogy 
az állatorvos azt tanácsolja, miszerint a himiős, 
körömfájós juhokat célszerű az egészségesek
kel együtt hagyni, hadd essenek túl mind
annyian a betegségen. Ezzel azután hamarább 
lejár a betegség, hamarább felszabadul az 
esetleg elrendelt zárlat alól a telek, a község. 
• Szigorúan ügyelni kell, hogy a ragadós 
betegségben sínyiődó juhok alól kikerült trágya, 
alom, takarmánymaradék ne szóródjék szét, 
ne kerüljön az utcára és más helyekre, ahol 
állatok, emberek járnak. Különösen nagyon 
kell ügyelni, hogy lépfenében elhullott áltatok 
semmiféle részéhez ne férhessen állat, avagy 
ember. Az emberre is veszedelmes a beteg
ség. Ezért szőröstől, bőröstől kell valami biz
tos helyen jó mélyre elásni és mésszel behin
teni ahogyan azt a törvény is előírja.

Akinek telkén ragadósan beteg állatok 
feldíszítek, ne lépjen gazdatársánsk juhaklába; 
ne menjen közel oda, ahol egészséges állatok 
tartózkodnak. Tartsuk be azt a szabályi is, 
hogy amikor a gazda a vásárról hazahozza az 
el nem adott juhait, ne zárja azokat az otthon 
maradottak közé, hanem elkülönítve gondozza 
legalább egy hétig.

* *
Czurkán juhaink éppen ugy, mint csiga- 

jaink, erős természetűek, edzettek, jól bírják a 
nagy hideget és tűrik a tikkasztó meleget is.

forarcraso SZÉflhEijE Ideiglenesen Arad később Kolozsvár 
VczÉrküpvisslDSÉQEk ’ Aradon, Kolozsváron, orassuban,! emesvaron, 
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Ennek dacára javára válik mind a kétféle juh- 
nak, ha gondoskodunk, hogy a legelőn valami 
árnyékos helyen enyhüljenek a verőfényes 
forró déli órákban és a szakadó eső elől is 
valahová meghúzódhassanak ideig-óráig. A 
dermesztőén hideg téli időben, kivált mikor 
arcunkat is hasítja az északi szél, nagyon meg
hálálja a juh jószág is, ha legalább éjszakára 
fedél alatt valami fal mellett védelmet, talál és 
meleget tartó bő almon hálhat. Zárt akolban 
nem szabad juhainkat bezsúfolni, ha azonban 
tágas a helyük, nagy akolban kevés juh tar
tózkodik, határozottan javukra szolgál, kivá't a 
korai bárányozáskor.

Az eső kimossa a gyapjú zsírját, a szél 
kiszárítja, a' nyári hőség kiszívja a gyapjú 
szálnak az erejét. Az ilyen gyapjúból készült 
szövet, takaró, pokróc hamarább kopik, töré
keny lévén, hamarább szakad. Épen úgy, mint 
szerszámaink, csizmáink bőre is kevesebbet 
tart, könnyen törik, ha vízben ázik, melegben 
kiszárad, ha nem gondozzuk, nem zsírozzuk.

A forró napokon enyhülést nem találó 
juh kevesebb tejet is ad. Nemcsak mivel a 
legelő kiszárad, hanem azért is, mert folyton 
összebújva rosszul legel, sokat izzad.

Ha a tél hidege nagyon megsanyargatja 
juhainkat jobban, hamarább lefogy róluk, amit 
a legelőn felszedtek húsban, faggyúban. Több, 
jobb téli takarmány mellett is lesoványodnak, 
apad az erejük, gyengébb bárányt nevelnek, 
később jön meg a tejük, kevesebb tejet adnak. 
Egyszóval kevesebbet érők lesznek.

*
* *

A ki gazdatársaim közölt juhtartása hasz
nát gyarapítani akarja — gondolkozzék komo
lyan mindazok felett a miket előadtam. Nem 
fogja kárát vallani.

Amit egy gazda nem iud megtenni, a 
község gazdái egyesült erővel könnyén meg
valósíthatják.

Soha, mióta ezt a földet miveljük, nem 
volt nagyobb szükség a vállvetett, afyaíiságos 
együtt munkálkodásra.

A fűmag termesztés.
Irta : P. Nagy Sándor,

3. Csomós ebfü. (Dactylis giomerata). 
60—120 cm. magasra növő sürü, csomós gye
pet szolgáltató évelő. Minden jobb talajban 

diszlik, állandó rétet szolgáltat. Legelőnek már 
kevésbé alkalmas, mert nehezen bírja el az ál
lat rágása és taposása által keletkező sebeket. 
Magvai junius—augusztusban érnek. Amelyik 
magnak legalább 75% csira és 73% tisztasága 
van, csak az fogadható el. Mivel levelei álla
toknak igen kedvelt takarmányt szolgáltat, egyet
len kaszáló fükeverékéböl sem volna szabad, 
hogy hiányozzon. Magvai 2. 3-ik évben adják 
a legnagyobb termést, azonban 5 évnél sem 
mag, sem takarmánytermesztésre tovább, egy 
jobb gazdaságban sem hagyjuk meg. Sor
távolsága 20—25 cm., amikor l holdra 8—10 
kgr. mag szükséges. Holdanként ugyan átla 
gosan csak 150—220 kgr. magot termeszt, de 
a magriak ára annál nagyobb.

4 Réti ecset-pázsit. (Aleopecurus pra- 
tensis), 80—100 cm. magas szalmát fejlesztő 
évelő. Úgy kaszálónak, mint legelőnek egy
aránt alkalmas-. Jó minőségű nedves talajban 
diszlik a legjobban. Magvai a kaszálás szerint 
május—julius hónapokban érnek be, melyek
nél magas csiraképességet nagyon nehéz el
érni, úgy, hogy ha 50% csira és 70% tiszta
ság jelentkezik, meglehetünk elégedve. Vetési 
sor távolsága 20—25 cm., amikor 1 holdra 9 
kgr. mennyiség elegendő. Magvainak ára igen 
magas, de 150—250 kgr. magnál többet egy 
holdon nem is tudunk produkálni.

5. Mezei komócsin. (Phleutn pratense). 
60—120 cm. magasra növő bokrosodásra na
gyon hajlandó évelő füféle. Úgy kaszálónak, 
mint állandó legelőnek alkalmas. Szereti a 
tápdus talajt, azonban hűvös vájog vagy agyag
talajokban is jól diszlik. Magvait julius, augusz
tusban érleli. Magvainál 95% tisztaság és 85% 
csiraképesség megkövetelhető. Legbővebb ter
mését a 2-ik évben éri el, azonban 4—6 év
nél tovább egy helyen folytonos hanyatlása 
miatt nem érdemes tartani. Sorbavetésnél 1 
holdra 6—7 kgr. elegendő, vetési sortávolsága 
20—25 cm. Átlagos termés holdanként 250—300 
kgr. magmennyiség.

6. Réti perje. (Poa pratensis). Szalmája 
csak 30—50 cm. magasságot éri el s igy leg
főbbképpen pázsitnak, állandó legelőnek és 
kaszáló fükeverékben, mint aljfű kitűnő évelő 
gyepet szolgáltat. Mivel azonban igen sok 
tarackot fejleszt, amelyeket igen nehéz kiirtani, 
a vetési forgóba nem vehetjük fel. Szárazságot 

igen jól bírja. Némileg laza szerkezetű agyag, 
vagy vájogtalajt szereti a legjobban. Virágait 
május, júniusban hozza. Ha tisztasága 84% és 
csiraképessége 53%, elfogadható mag. Magvai 
szintén nagyon drágák, de ez/el szemben 1 
holdon 120—150 kgr.-nál nagyo'bb mennyisé
get ritkán érünk el.

7. Árva rozsnok (Bromus inermis). 80— 
140 cm. magas szalmákat fejlesztő évelő füféle. 
Talajban nem válogatós, legtökéletesebb fejlő
dést azonban a némileg nedves, laza szerke
zetű talajban éri el. Úgy kaszálónak, mint le
gelőnek egyaránt megfelel. Sorbavaló vetés
nél 7—8 kgr. magmennyiség elegendő. Egy 
hold terület 250—300 kgr. magot adhat. A 
magvak jóságára nézve 65%, tisztaság és 70% 
csiraképesség kiköthető.

(folyt, köv.)

8 Ieu stabilizálása is a tErmÉs ki látások.
Egy helybeli napilapunk húsvéti számá

ban, a leu stabilizálás kérdésével kapcsolatban, 
egy bankigazgató kijelenti, hogy erre meg van 
a jogos remény: „amennyiben úgy a regát- 
ban, mint Erdélyben rendkivill kedvező ter
méskilátások vannak."

Nem tudjuk honnan szerezte a bank
igazgató ur információját, hiszen az őszi vetés 
terület 80%-os hiánya közismert; a tavaszi 
vetések pedig — eltekintve attól, hogy a nyi
latkozat keltekor azoknak alig %-a volt elvé
gezve — az őszi vetést sernmikép sem pótol
hatják, még ha valóban „rendkívüli* -ek lesz
nek is. Ezekre nézve már most jóslásokba 
bocsátkozni szakemberhez (mezőgazdaságit ér
tünk) nem volna illő dolog.

Ha azonban a bankigazgató ur nyilat
kozata nem április l ei tréfa (az nap jelent 
meg) hanem komoly akar lenni, úgy becses 
figyelmébe ajánljuk Garoflid v. földmivelés
ügyi miniszternek Bukarestben nemrég tartott 
előadását, melyben a búzaimport szükségét 
tárta hallgatói elé: Már pedig ő tudhatja, hi- 

„szen azért csinálta ő az agrárreformot. (Az 
előadást ösmertette az „Árgus" egy közelebbi 
száma).

Terméskilátásaink tagadhatatlanul „rendki-

F B F

Chinoin-féie faápolási szereket, mint: Enda-Chínoin 
fskarbolineum. Almola vértetükátrány. Hibérna hernyó- 
enyv. Sulfarol gombairtó és Klóról vetömagcsáva- 
szert. Raffiaháncsot.
Szöiőpermetezőt

Rézgálicot. Maniilát. Kénport, 
és Gazdasági gépeket
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vüliek", csakhogy más irányban,. mint ahogy 
azok a bankigazgatói szobában mutatkoznak, 
és a búzaimport, alig ha valuta-/at’/í(f té
nyező I B. F.

Egyleti élet

Az E. G E. igazgató választmányi 
ülése.

Az E. G. E. igazgató választmánya március 
hó 25-én br. Jósika Gábor elnöklete alatt ülést 
tartott, amelyen Török Bálint titkár isméi tette 
a tárgysorozatot.

Felirat a dohány- és cukorrépa termelők 
földigénylése tárgyában.

Az elnökség feliratilag kérte a dohány- 
és cukorrépa termelők földigénylésének oly 
arányú kielégítését, hogy ezen ipari termények 
termeléséhez szükséges négyes forgónak meg
felelő terület a tulajdonosoknak öröktulajdonul 
vissza, avagy bérbe adassék. A feliratra kitérő 
választ kapott az egylet. A gazd. tanácsosok 
azonban kaptak egy rendelétet, 4188 sz. a., 
amely közli, hogy a 2043—923. sz. rendelettel 
megengedtetett, hogy dohánytermelő vidékeken 
az állami dohánykezelőségek a szükséges 
terület kiadassék, amelyet a kezelőség a belá
tása szerint kell szétosszon a termelők között. 
Az évi bér kát. holdanként 2—300 L., hozzá
számítva a községi és megyei adókat.

A fagyos cukorrépa szesszé való feldolgoz- 
hatása

ügyében indokolt előterjesztéssel élt az egye
sület az illetékes fórumok előtt, minek ered
ményeként az ősszel a földben maradt cukor
répának szesszé való felhasználása engedé
lyeztetett.

A „Méhészeti Közlöny" kiadása.
Az E. M. E. átiratilag kérte az E. G. E.-t, 

hogy a „Méhészeti Közlöny“-t a f. évben is 
adja ki az E. G. melléklete gyanánt önköltségi 
áron. A választmány a kérést készséggel telje
síteni határozta.

A Szőlészeti, Borászati és Oysmölcsészeti 
sz. o. jelentése.

kapcsán titkár bemutatja a kolozsvári földmiv. 
vezérigazgatóság átiratát az ókirályságbeli bor
törvény véleményezése tárgyában. A válaszirat 
ismertetése alapján (lásd lapunk más helyén) 
a jelentés tud. szolgál.

A Birtokpolitikai és Lótenyésztési szakosztá
lyok jelentése. ■

Farkas Árpád sz. o. titkár a Birtokpoliii- 
kai szakosztály működéséről szóló jelentésé
ben beszámolt az adatgyűjtési akció eddigi 
eredményéről, bemutatva az újabb miniszteri 
s vezérigazgatósági rendeleteket, amelyek az 
agrárreform végrehajtására vonatkoznak és az 
E. G.-ben közöltettek.

A Lótenyésztési szakosztály működésé
ről szóló jelentés során a méncsikók és az 
eladó lovak összeírásáról szóló rendelet és 
táblázatok lettek bemutatva.
A közgyűlés előkészítése és egyéb kebli ügyek.

A közgyűlés tárgyainak előkészítése után 
több kebli ügyet intézett el a választmány és 
végül 19 uj jelentkezőt vett fel a tagok sorába. 
A most felvett 19 taggal az 1923. évben eddig 
71 uj tag vétetett fel. Több tárgy nem lévén, 
elnök az ülést bezárta. -

9 SzülÉszEti, Borászati 
és ByUmtUGSÉszBíf SzatatÉl; gyQksB

Szakvélemény a regátbeli bortörvényre.

Egyesületünk Szőlészeti, Borászati és Gyü- 
mölcsészeti Szakosztálya f. hó 20 án ülést tar
tóit Szász István sz. o. elnök elnöklete alatt. 
A szakosztályi ülés tárgysorozatán szerepelt a 
földmivelésügyi vezérigazgatóságnak egy át
irata, amelyben az E. G. E. véleményét kéri 
a regátban érvényben levő bortörvényre, miután 
annak Erdélyre való kiterjesztése vétetett tervbe.

Török Bálint sz. o. előadó ismertette a 
regátbeli és az Erdélyben érvényben levő 
magyar bortörvényt. Mindkettő a francia bor
törvény mjntájára készült és a kettő között 
nagyobb eltérés nincsen. A két törvény ismer
tetése alapján a szakosztály a bortörvényt ál
talánosságban helyesnek és jónak véleményezte. 
Részleteiben némi módosítások eszközlését ja
vasolja.

Ad. 3. §. Javasolja a bor lepárolásának 
engedélyezését. A fogyasztásra vagy hosszabb 
ideig való eltartásra nem alkalmas, alacsony 
szesztartalmu borok lepárolva rendszerint elő
nyösebben értékesíthetők.

Ad. 5. §. A bortermés bejelentésére vo
natkozólag javasolja az Erdélyben ma érvény
ben levő bortörvényben (1908. XLVlll. t.-c.) 
előirt módozatok alkalmazását, minthogy az 
úgy a gazdára, mint a közigazgatási hatóságra 

kevesebb munkával jár és egyszerűbb. A be
jelentés helyességének ellenőrzésére a törvény 
elegendő módot és alkalmat nyújt. Az 5. hl. en 
felüli must vagy bormennyiség szállításának 
engedélyhez való kötését szükségtelennek tartja, 
minthogy a vámhivataloknak szállítás közben, 
más ellenőrző közegeknek pedig az eladás 
alkalmával elegendő módja és alkalma van a 
kincstárt illető adók befizetésének ellenőrzésére. 

( Ad. 7.- §. Javasolja a rossz évjáratbeli bo
rok jobb minőségűvé való feljavithatása cél
jából a must cukrozásának engedélyezését 
és pedig oly arányban, hogy a must cukor
foka maximálisan 20 klosterneuburgi fokig 
emelhető legyen. Édes bor készítése céljából 
a must vagy bor cukrozása továbbra is tilos.

A szesz használatát az okszerű pince
kezelésnél elismert eljárások korlátái között, 
amilyenek: a hordók vagy palackok tisztítása, 
bizonyos borderitő szerek előkészítése, beteg, 
vagy hibás borok kezelése, engedélyezni ja
vasalja oly arányban, hogy a szesz szükség
szerű alkalmazásával a bor szesztartalma 1%- 
nál magasabbra emelhető ne legyen,

Ad. 11. §. Javasolja, hogy a törkölybor 
készítése engedélyeztessék, úgyszintén a bor
seprőnek oly módon való felhasználása is, 
amint azt az erdélyi bortörvény 29—35. §§-i 
meghatározzák. A borkő előállításának meg
könnyítése céljából javasolja a borseprő for
galmának teljesen szabaddá való tételét.

Ad. 16. §. A borkereskedőnek szeszűz- 
lettel való foglalkozását a sz. o. nem tartja inkom- 
patibilisnalc. Aki a két cikk forgalmazásával 
törvényellenes ” manipulációt óhajt végezni, 
annak ellenőrzésére és megbüntetésére ele
gendő alkalmat nyújtanak a törvény^vonatkozó 
paragrafusai. Ma a bor értékesítési viszonyok 
annyira, katasztrófálisak, hogy a borüzlet egy
magában nem is volna képes fedezni a pince 
üzemi költségeit. A nagykereskedők üzleteinek 
következésszerü bezárása a bortermelőket az 
eddiginél is súlyosabb helyzet elé állítaná., 
amely már egyenlő volna a szőlőterületek mű
velésének felhagyásával.

Ad. 15. §. Javasolja, hogy az ellenőrző 
szervek és személyek kijelölése alkalmával az 
Erdélyi Gazdasági Egylet Szőlészeti, Borászati 
és Gyümölcsészeti Szakosztályának, valamint 
a vármegyei gazdasági egyleteknek a véle
ménye kéressék ki, minthogy ezen szakegye- 
sűletek vannak hivatva a regátbeli szőlő és 
bor szindikátusok hatáskörének betöltésére.

Aledgyes, Segesvár, Brassó. ffledgyes, Segesvár, Brassó. |

® Állandó lerakatok:
| Sváb

Gazdasági
| Egyesület
| Temesvár.

Állandó lerakatok:

Erdélyi 
Szász Gazd. 

Egyesület 
N.-szeben.

ILann és Tsa 
.Kolozsvár

JDeutsch A. 
Arad.
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Végül javasolja az egész országnak bor
vidékekre váló beosztását oly értelemben, 
amint a ma Erdélyben érvényben levő bor
törvény 10. §-a és végrehajtási utasításának 
38. §-a azt részletesen előírják.

Dr. Borbély Samu indítványa alapján fog
lalkozott a szakosztály egy borértékesitő szerv 
felállításával. A szakosztály ez alkalommal nem 
tartotta időszerűnek az ügy tárgyalását.

Törvények, rendeletek.

Utasítás az agrártörvény
6-tk szakaszának magyarázására.

Az agrárbizottság az agrártörvény 6-ik 
szakaszának, amely a jogi személyek stb. bir
tokainak kisajátításáról [szól, magyarázására a 
következő utasítást közli: ,

Az agrár comité tekintetbe véve, hogy az 
erdélyi agrártörvény 6-ik szakaszainak rendel
kezései alapján teljességében kisajátítandó szón 
összes jogi személyek falusi birtokai és, városi 
külsőségei, amelyek közérdekek kielégítését 
szolgálják, mint amilyenek: testületek, alapít
ványok, intézetek, templomok, kolostorok, káp
talanok, egyetemek, iskolák, kórházak, várme
gyék, községek stb.

Tekintetbe véve, hogy „falusi birtok" alatt 
nemcsak a művelhető terület, hanem az erdők 
is értetődnek, bizonyítja az a) pont, ahol a fa
lusi úrbéri erdők kivétetnek, viszont a 6 ik sza
kasz 8-ik pontjábanjdvétetnek az ezen szük
séglet fedezésére szükséges területek; tehát 
ahol a törvényhozó kivételt akar tenni, azt ki
mondja.

Tekintetbe véve,'hogy a 32 ik szakasz 
kategorikusan kimondja, hogy a községi erdők 
elsősorban a .6-ik szakasz alapján teljességében 
kisajátított erdőkből alakítandók, amely rendel
kezés megerősíti, hogy a falusi birtokok teljes
ségében való kisajátítása, amelyről a 6-ik sza
kasz beszél, magában foglalja, úgy a mivelhető 
területet, mint az erdőt is.

Tekintetbe véve, hogy az a) bekezdés 
rendelkezéseinek a 6-ik szakasz 8-ik pontjának 
kombinációjából következik, hogy az erdők 
vagy erdőrészek, amelyek a 6-ik szakasz a) 
pontjában jelzett személyek birtokában vannak, 
köztük a községek is, teljességükben kisajátít
hatok, ezen szükségletek fedezésére szükséges 
területek kivételével, amint ezt a 8-ik pontban 
jelzett kivétel előírja és ennek következtében 
az összes erdők, amelyek a jelzett szükségleten 
felül terjednek, kisajátítás alá esnek.

Tekintetbe véve, hogy azon ér, amelyet 
a 32-ik szakasz b) pontjából levonni igyekez
nek, amely a jogi vagy magánszemélyek erde
jének kisajátításánál határt szab, nem érinti a 
magánjogi személyeket, hogy kiknek erdői a 
7-ik szakasz értelmében elvben mentesek a ki
sajátítás alól, miután az ilyen jogi személyek 
birtokaiból a 7-ik szakasz értelmében csak a 
saitvelliető terület sajátítható ki és hogy a köz
ségi erdők alapítása előtnozdittassék, a 32-ik 
szakasz elrendeli, hogy azok elsősorban a köz
jogi személyek és az állam kisajátított erdeiből 
kisajáűttassanak és csak azután a magánjogi 
személyek és magánosok erdejéből, tekintetbe 
véve a két utóbbira nézve a 32-ik szakasz b) 
pontjában jelzett kisajátiihatatlan mennyiséget.

Mindent összevonva: A közérdeki jogi 
személyek erdői, amelyek közé a községek is 
értendők, teljességében kisajátíttatnak a törvény 
fent jelzett rendelkezései értelmében, illetőleg 
csak a 6 ik szakasz b. ponjában jelzett kivéte
lek maradnak érintetlenül. Aláírások.

A kisajátításra vonatkozó 
újabb rendeletek.

Hivatkozással lapunk folyó évi 12-ik szá
mában közölt rendeletekre, azoknak kiegészi
tése képen, alábbiakban adjuk az újabb kisa
játításra vonatkozó rendelkezéseket.
• 22173—1922. Gazdasági Tanácsos Ur!
Van szerencsém tudatni, hogy a földmivelés
ügyi miniszter 12195—1922 számú rendeleté
vel megengedte, hogy a kisajátított és a falu
siak kielégítése után fennmaradó területek bér- 
beadassanak, elsősorban a falusiaknak azon 
községből, ahol a birtok fekszik, másodsorban 
a környékben levő falusiaknak. Ha a fentiek 
kielégítése után még marad fölösleges terület, 
ez kiadható a volt tulajdonosoknak vagy bér
lőknek azon feltétellel azonban, hogy az 5 
holdnál nagyobb bérbeadások a miniszter jó
váhagyásának vannak alávetve. Aláírások.

2321 —1923. Gazdasági Tanácsos Ur! 
994 számú január 25 én kelt rendelettink ki
egészitése képen van szerencsénk tudatni, hogy 
a miniszter urnák 20066—1922 számú rende
leté azon tartalékokra vonatkozik, amelyek a 
távollevő birtokaiból az állam részére meg- 
tartandók, ami a többi birtokokból fennmaradó 
tartalékokat illeti, ezekre nézve a 22173 számú 
rendelet alapján kell eljárni, szemelőtt tartva,- 
hogy minden intézkedést meg kell tenni, mi
szerint a földek műveletlenül ne maradjanak. 
Aláírások.

Adóbevallás és adókivetés.
Az uj adótörvény lényeges rendelkezéseit 

már több Ízben ismertettük. Most az adóbe
vallás és adókivetés körüli eljárás menetét kö
zöljük.

Ismeretes, hogy hétféle egyenes állami 
adó (elemi adó) van: földadó, házadó, tőke
kamatadó, vállalati adó, fizetési adó, vegyes 
kereseti adó és általános jövedelmi adó. Az 
adókivetés alapját a vallomás képezi, tehát az 
önadóztatás elve érvényesül.

A vallomásokat az adókivetőbizottságok 
vizsgálják felül s ugyanezek a bizottságok fog
ják elsőfokulag megállapítani az adókat.

Minden megye területén több bizottság 
fog működni. Minden ilyen bizottság 4 tagból 
áll: városokban a városi tanács, a faluban a 
vármegyei tanács egy-egy delegáltjából, a leg
több adót fizetők 1 kisorsolt tagjából, a kincs
tár 1 képviselőjéből és 1 jegyzőből. A bizott
ság hatásköre kiterjed nemcsak az adók kive
tésére, hanem az adóköteles jövedelmek kide
rítésére is s ebből az okból a pénzügyminisz
ter arra kijelölt szakközegei könyvvizsgálatokat 
tarthatnak, szakértőket, tanukat haliga hatnak meg. 4 

A kivető bizottság határozatai 30 napon 
belül birtokon kivül felebbezhetők, a megyei 
bizottsághoz, amely a p. ü. igazgatóság szék
helyén működik-. A megyei bizottság megálla
pításai ellen további 20 nap alatt és ugyan
csak birtokon kivül, hatáskör túllépés, lényeges 
mulasztás, illetéktelenség vagy törvénysértés 
esetében semmiségi panasznak van helye, amely 

a p. ü. igazgatóságnál adandó be,' de évi 
100,000 leit meg nem haladó vitatott jövede
lemig az illetékes törvényszékhez, 100.000 leit 
meghaladó vitatott jövedelem alapnál pedig a 
semmisitőszékhez cimzendők.

Az adóvallomásokat április 15-ig kell az 
illetékes adóhivatalokhoz beadni, ahol azokat 
beiktatják és számmal ellátott igazolványt 
adnak róluk. A vallomás beadásának elmu
lasztása súlyos bírságot von maga után. Vallo
másadásra köteles mindenki, akinek jövedelme 
van. A kiskorúak és gondnokoltak helyett 'a 
gyámok vagy gondnokok kötelesek vallomást 
adni, mig az erkölcsi testületek helyett azok 
képviselői. A családtagok jövedelmét a családfő 
vallja be.

Ha valaki nem iud Írni és olvasni, vagy 
nem tudja a blankettát kitölteni, az a lakóhe
lyére illetékes adóhivatalnál, vagy elöljáróság
nál szóbeli vallomást tehet.

A megállapított adók január, április, juüus 
és október hónapok 1-én esedékesek. A ne
gyedév első hónapjának közepéig be nem fize
tett adókat végrehajtás utján hajtják be, 9 szá
zalékos késedelmi kamatot számítván a hátra
lékok után. A fizetés, miként régen, adóköny
vecskékkel történik. A régi adóhátralékokat 
1923. szeptember 30-ig kell befizetni.

' Teljesen uj a törvényben az is, hogy á 
pótadót az állami adókkal együtt vetik ki és 
mértéke az egész országban egyforma. Körül
belül az egyes állami adónemek 1—6 száza
léka között mozog.

Vegyes közlemények.
Személyi hír. Dr. Nagy Endre, a Szolnok- 

doboka vármegyei Gazdasági Egyesület titkára, 
lapunk kedves munkatársa, múlt hó 20-án tartotta 
meg esküvőjét Szamosujváron Mészáros Erzsikével 
Mészáros István szamosujvári állomásfőnök ked
ves és bájos leányával. Ezalkalomból az öröm 
szülőket és az uj párt számosán keresték fel 
a rokonok és jóbarátok köréből jókivánataikkal 
amelyekhez a magunk részéről is a legmelegebb 
szívvel csatlakozunk sok szerencsét, örömet és 
hosszantartó boldogságot kívánva az uj frigyhez.

Kérelem hátralékos tagjainkhoz. Fel
hívjuk mindazon tisztelt tagjainkat, akik a folyó 
évi, vagy korábbi évekbeli tagdijukkal hátra
lékban vannak, szíveskedjenek mielőbb kiegyen
líteni tartozásaikat. A rendes tagdíjak minden 
év január havának cbö napján esedékesek.

Időjárás. A botfalusi cukorgyár meteoro
lógiai állomásának megfigyelései szerint március 
hóban a max. légnyomás 730.6 volt március 
28-án. A min. 704.9 volt március ő-án. A leg
nagyobb meleg -j-ló.O volt március 2ö-áa, a 
legnagyobb hideg —3 5 volt március 9 én. Az 
át’agos hő 4-3 93. A legnagyobb csapadék 
volt március 6 án 10.7 mm. A csapadék egész 
havi mennyisége 41.7 mm. A csapadékos na
pok száma 12 volt.

Húsvéti fagyok. A márciusi meleg napá
kat átmenet nélkül váltották fel az áprilisi fagyok, 
jelentékeny károkat okozva különösen a melegebb 
fekvésű vidékeken, amilyenek a Bánát, Arad stb. 
vidéke, ahol pld. a barackfák virágai már teljes 
pompában diszlettck. — A Marostól délre erős 
havazások, sőt a regátban orkánszerii viharok is 
voltak. A hőmérő 5—7 fok Celsiusra siilyadt. 
Erdély dombvidékein a fagy nem tett olyan nagy
károkat, mert a növények nedvkeringése még 
nem indult meg annyira, mint a melegebb 
vidékeken.

Az idei cukorrépa árak. Mint tudósítónk 
jelenti, a regátbcli cukorrépa termelők az Idei 
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cukorrépa árakra vonatkozólag már megállapod
tak és pedig a cukorárakhoz viszonyítva a követ- 
Jcezőkben: amennyiben a cukor nagybani ára 
25 L. volna, az esetben a répa ára 100 L, 30 
leies nagybani cukorár esetén 120 L. lenne. A 
csehszlovákiai termelők a 15 cseh K-ban meg
állapított répa árakat a napokban 18 cseh koronára 
emelték, amely ár a mai valutával magasabb a 
regátbeli áraknál. — Az egyesületünk kebelében 
alakult Cukorrépatermelők Szövetsége az irány
árakat ezideig nem állapította meg, mert a körül
mények eddig azt nem engedték meg. Amennyi
ben pedig a tavasz folyamán valamilyen irányárat 
megállapítana, fenntartaná magának a jogot, hogy 
az ősz folyamán azt a termelési költségek figye
lembe vétele alapján emelhesse.

Erdélyben és a Bánságban felemelték 
a lisztárakat. A Bukarestben székelő kenyér- 
és lisztárakat ellenőrző hivatal a minap tartott 
ülésén engedélyezte a maximális lisztáraknak a 
Malomszövetség javaslata alapján leendő, feleme
lését. Az uj lisztárak a következők: Általában 
Erdély és a Bánság részére: I. minőségű liszt 
kilogrammonként 5'50 lei helyett 6 10, 11. minő
ségű liszt az eddigi 3’50 lei helyett 4 lei, rozs
liszt 4'50 lei. Csík-, Alsófehér-, Sailágy-, Beszterce- 
Naszód és Mármarosmegyék részére : I. minőségű 
liszt 6’25 lej, II. minőségű liszt 4’25 lei és rozs
liszt 4’75 lei kilogrammonként. Az uj árak loco 
malomraktárban értendők.

piac.
Országos vásárok.

Április 8-án. Nagylozna.
„ 9-én. Királydarócz, Szinérváralja.
, 10-én. Székelyudvarhely, Feketetó,Asszony

falva, Érendred, Kutyfalva, Kürpöd, 
Sinereus.

,, 11-én. Halmágy, Brassó, Sarmaság, Teke.
„ I2-én. Egerbegy, Balázstelke, Marosugra, 

Tótvárad.
„ 13-án. Felkenyér, Marosujvár, Nagybaczon. 
„ 14-én. Vrány, Berethalom, Hégen,, Alsó- 

porumbák, Borgóprund, Csikszép- 
viz, Várhely.

HIRDETÉSEK. ■
Barcaufalusl fogyasztási és értékesítő 

szövetkezet 1923 évi április hó 15-én d. u. 3 
órakor a községházánál évi rendes közgyűlést 
tart, melyre a tagok az alapszabályok 24 §-a 
értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés a 
megjelenő tagok csekély száma miatt határo
zatképtelen lenne, úgy a közgyűlés a megjelenő 
tagok csekély száma miatt határozatképtelen 
lenne, úgy a közgyűlés 1923. évi április hó 
22-én fog megtartatni, mely tekintet nélkül a 
tagok számára, határozatképes lesz. Napirend:
1. Múlt évi üzleteredményről szóló jelentések 
tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és 
felmentóény megadása. 3. Mérleg megállapítás.
4. Tiszta jöyedelemről való rendelkezés. 5. Az 
igazgatóság kiegészitése. 6. Felügyelőbizottság 
választása. 7. Javaslat szövetkezeti üzletrész 
jegyzésre és taggyüjtésre. 8. Netaláni indítvá
nyok. 1922. év december hó 31-én a tagok 
szánta 145, üzletrészeinek száma pedig 186 
volt. A felügyelőbizottság által megvizsgált évi 
mérleg a bolthelyiségben kifüggesztetett és 
mindenki által megtekinthető. Kelt Barcaujfalu, 
1923. március 16. Az igazgatóság.

Hllibi fogyasztási és értékesítő szövetke
zet 1923. évi április hó 15-én d. u. 3 órakora 
községházánál évi rendes közgyűlést tart, melyre 
a tagok az alapszabályok 24 § a értelmében 
meghivalnak. Ha a közgyűlés a megjelenő 
tagok csekély száma miatt határozatképtelen 
lenne, úgy a közgyűlés 1923. évi április hó 
22-én fog megtartatni, mely tekintet nélkül a 
tagok számára, határozatképes lesz. Napirend;
1. Mutt évi üzleteredményről szóló jelentések 
tárgyalása. 3. Zárszámadások megvizsgálása és 
felmentvény megadása. 3. Mérleg megállapítás. 
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4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az 
igazgatóság kiegészitése. 6. Felügyelőbizottság 
választása. 7. javaslat szövetkezeti üzletrész 
jegyzésre és taggyüjtésre. 8, Netaláni indítvá
nyok. 1922. év december 31-én a tagok száma 
113, üzletrészeinek száma pedig 202 volt. A 
felügyelőbizottság által megvizsgált évi mérleg 
a bolthelyiségben kifüggesztetett és mindenki 
által megtekinthető.,Kelt Hilib, 1923. márc. 25.

Az igazgatóság.
Szilágy balisi fogyasztási és értékesítő 

szövetkezet 1923. évi április hó 15 én d. u. 3 
órakor a községházánál évi rendes közgyűlést 
tart, melyre a tagok az alapszabályok 24 §-a 
értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés a 
megjelenő tagok csekély száma miatt határozat
képtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923. április 
hó 22 én fog megtartatni, mely tekintet nélkül 
a tagok számára, határozatképes lesz. Napirend:
1. Múlt évi üzleteredményről szóló jelentések 
tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és 
felmentvény megadáéa. 3. Mérleg megállapítás. 
4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az 
igazgatóság kiegészitése. 6. Felügyelőbizottság 
választása. 7. Javaslat szvetkezeti üzletrészjegy
zésre és taggyüjtésre. 8. Netaláni indítványok. 
A felügyelőbizottság által megvizsgált évi mér
leg a bolthelyiségben kifüggesztetett és min
denki által megtekinthető. Kelt Szilágyballa, 
1923. március 18. Az igazgatóság.

Barátosi fogyasztási és értékesítő szövet
kezet 1923. évi április hó 15 én d. u. 3 órakor 
a községházánál évi rendes közgyűlést tart, melyre 
a tagok az alapszabályok 24. §-a értelmében 
meghivatnak. Ha a közgyűlés a megjelenő tagok 
csekély száma miatt határozatképtelen lenne, 
úgy a közgyűlés 1923. év április hó 22-én fog 
megtartani, mely tekintet nélkül a tagok számára, 
határozatképes lesz. Napirend: 1. Múlt évi üzlet
eredményről szóló jelentések tárgyalása. 2. Zár
számadások megvizsgálása és felmentvény meg
adása. 3. Mérleg megállapítás. 4. Tiszta jöve
delemről való rendelkezés. 5. Az igazgatóság 
kiegészitése. 6. Felügyelő-bizottság választása.
7. Javaslat szövetkezeti üzletrészjegyzésre és tag
gyüjtésre. 8. Netaláni indítványok. 1922. évi 
december 31-én a tagok száma 118, üzletrészei
nek száma pedig 659 volt. A felügyelő-bizott
ság által megvizsgált évi mérleg a bolthelyiség
ben kifüggesztett és mindenki áital megtekinthető. 
Keit Barátos, 1923. márc. 24. j4s igazgatóság.

Szakaszi Hangya fogyasztási és értékesítő 
szövetkezet 1923. évi április hó 15 én délután 
3 órakor a községházánál évi rendes közgyűlést 
tart, melyre a tagok az alapszabályok 24 §-a 
értelméhen meghivatnak. Ha a közgyűlés a meg
jelenő tagok csekély száma miatt határozatkép
telen lenne, u^y a közgyűlés 1923. évi április 
hó 22-én fog megtartani, mely tekintet nélkül a 
tagok számára, határozatképes lesz. Napirend:
1. Mnlt évi üzleteredményről szóló jelentések 
tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és 
felmentvény megadása. 3. Mérleg megállapítás. 
4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az 
Igazgatóság kiegészitése. 6. Felügyelő bizottság 
választása. 7. Javaslat szövetkezeti üzletrészek 
jegyzésére és taggyüjtésre. 8. Netaláni indítvá
nyok. 1922. év december 31 én a tagok száma 
129, üzletrészeinek száma pedig 248 volt. A 
felügyelő-bizottság által megvizsgált évi mérleg 
a bolthelyiségben kifüggesztetett és mindenki 
által megtekinthető. Kelt Szakasz, 1923. márc. 31.

Az igazgatóság.
Oroszfalvai fogyasztási és értékesítő szö

vetkezet 1923. évi április 15-én délután 3 óra
kor a községházánál évi rendes közgyűlést tart, 
melyre a tagok az alapszabályok 24 §-a értelmé
ben meghivatnak. Ha a közgyűlés a megjelenő 
tagok csekély száma miatt határozatképtelen 
kuné, úgy a közgyűlés 1923. s év április hó 
22-én fog megtartani, mely tekintet nélkül a tagok 
számára, határozatképes lesz. Napirend: 1. Múlt 
évi üzleteredményről szóló jelentések tárgyalása.
2. Zárszámadások megvizsgálása és felmentvény 
megadása. 3. Mérleg megállapítás. 4. Tiszta jö
vedelemről való rendelkezés. 5. Az igazgatóság 

kiegészitése. 6. Felügyelő-bizottság választása,
7. Javaslat szövetkezeti ületrész jegyzésre és tag
gyüjtésre. 8. Netaláni indítványok. 1922. év de
cember 31-én a tagok száma 158, üzletrészeinek 
száma pedig 438 volt. A felügyelő-bizottság által 
megvizsgált évi mérleg a bolthelyiségben kifüg
gesztett és mindenki által megtekinthető. Kelt 
Öroszfalva, 1923. március 24. Az igazgatóság.

Camar „Hangya" fogyasztási és értéke
sítő szövetkezet 1923. évi április hó 15 én dél
után 3 órakor a községházánál évi ren
des közgyűlést fart, melyre a tagok az alap
szabály 24. § a értelmében meghivatnak. Ha a 
közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma 
miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 
1923. évi április hó 29-én fog megtartatni, mely 
tekintet nélkül a tagok számára határozatképes 
lesz. Napjrend : 1. Múlt évi üzleteredményről 
szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások 
megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. 
Mérleg megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről 
való rendelkezés. 5. Az igzzgatóság kiegészí
tése. 6. Felügyelő-bizottság választásai 7. Neta
láni indítványok.— 1922. év december 31-éa 
a tagok száma 186, üzletrészeinek száma pedig 
2209 volt, az év folyamán belépett 2 tag 12 
üzletrésszel, kilépett 1 tag 2 üzletrésszel. A 
felügyelő-bizottság állal megvizsgált évi mér
leg a bolthelyiségben kifüggessztetett és min
denki által megtekinthető. Kelt, Camar, 1923. 
évi április hó 1-én.

, Az igazgatóság
Mákófalvai fogyasztási és ért. szövetkezet 

1923 évi április hó 15-én d. u. 3 órakor a köz
ségházánál évi rendes közgyűlést tart, melyre 
a tagok az alapszabályok 24. §-a értelmében 
meghivatnak. Ha a közgyűlés a megjelenő ia- 
gok csekély száma miatt határozatképtelen lenne, 
úgy a . közgyűlés 1923 év április hó 22-én 
fog megtartatni, meiy tekintet nélkül a tagok 
számára, határozatképes lesz. Napirend: 1. Múlt 
évi üzleteredményről szóló jelentések tárgyalása.
2. Zárszámadások megvizsgálása és felmentvény 
megadása. 3. Mérleg megállapítás. 4. Tiszta 
jövedelemről való rendelkezés. 5. Az ig’zga- 

/ tóság kiegészitése. 6. Felügyelő-bizottság válasz
tása. 7. Javaslat szövetkezeti üzletrészjegyzésre 
és taggyüjtésre. 8. Netaláni indítványok. 1922 
év december 31-én a tagok száma 226, üzlet
részeinek száma pedig 1686 volt. A felügyelő
bizottság által megvizsgált évi mérleg a bolt
helyiségben kifüggesztetett és mindenki állal 
megtekinthető. Kelt Mákófalva, 1923. márc. 24, 

Az igazgatóság. ;
Oltfiévizi fogyasztási és értékesítő szö

vetkezet 1923. évi április hó 15-én dél
után 3 orakor a községházánál évi rendes 
közgyűlést tart, melyre a tagok az alapsza
bályok 24. § a értelmében meghivatnak. Há 
a közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma 
miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 
1923. évi április hó 22-én fog megtartatni, 
mely tekintet nélkül a tagok számára, határozat
képes lesz. Napirend: 1. Múlt évi üzletered- 
ményről szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszá
madások megvizsgálása és felmentvény meg
adása. 3. Mérleg megállapítás. 4. Tiszta jöve
delemről való rendelkezés. 5. Az igazgatóság 
kiegészítése. 6. Felügyelő-bizottság választás. 7. 
Javaslat szövetkezeti üzlefrészjegyzésre és tag
gyüjtésre. 8. Netaláni indítványok. 1922. év 
december 31-én a tagok száma'241, üzletrészei
nek száma pedig 274 volt. Az év folyamán 
belépett 2 tag 8 üzletrésszel, kilépett 1 tag 
1 üzletrésszel. A felügyelő-bizottság által meg
vizsgált évi mérleg a bolthelyiségben kifüg
gesztetett és mindenki által megtekinthető. Kelt 
Olthéviz, 1923. évi márc. 28

Az igazgatóság.
Egerpatak fogyasztási és értékesítő szö

vetkezet 1923 évi április hó 15 én délután 2 
órakor a községházánál rendes közgyűlést tart 
melyre a tagok az alapszabályok 24. § a étrel- 
tnében meghivatnak, Ha a közgyűlés a meg
jelenő tagok csekély száma miatt határozalkép- 
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Jelen lenne, úgy a közgyűlés 1923 évi április 
hó 22-én fog megtartatni, mely tekintet nélkül 
a tagok számára, határozatképes lesz. Napirend : 
1. Múlt évi üzleteredményről szóló jelentések 
tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizsgá'ása és 
felmentvény megadása. 3. Mérleg megállapítás. 
4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az 
igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelő bizottság 
választása. 7. Netaláni indítványok. — 1922 
év december 31-én a tagok száma 101, üzletré
szeinek száma pedig 1027 volt, az évfolyamán 
kilépett 2 tag 4 üzletrésszel. A felügyelő-bi
zottság által megvizsgált évi mérleg a bolt
helyiségben kifüggesztetett és mindenki által 
megtekinthető. Kelt, Egerpatak 1923 jan. 31-én.

Az igazgatóság.
Kóbori fogyasztási és értékesítő szö

vetkezet 1923. évi április hó 15-én délután 
3 órakor a községházánál 1922. évi rendes 
közgyűlést tart, melyre a tagok az alap
szabályok 24-ik §-a értelmében meghivatnak. 
Ha a közgyűlés a megjelenő tagok csekély 
száma miatt határozatképtelen lenne, úgy a 
közgyűlés 1925 év április hó 22 én fog meg
tartatni, mely tekintetnélkül a tagok számára, 
határozatképes lesz. Napirend: 1. Múlt évi 
űzleteredményröl szóló jelentések tárgyalása. 2. 
Zárszámadások megvizsgálása és felmentvény 
megadása. 3. Mérleg megállapítása. 4. A 
veszteségről való tárgyalás. 5. Az igazgató
ság kiegészítése. 6. Felügyelő-bizottság válasz
tása. 7. Netaláni indítványok. 1922 ik évi 
dec. 31-én a tagok száma 141 üzletrészeinek 
száma pedig 148 volt. A felügyelő-bizottság által 
megvizsgált évi mérleg a bolthelyiségben ki
függesztetett és mindenki által megtekinthető. 
Kelt Kóbor,1923. márc. 31.

Az igazgatóság.
Bodolai Hangya fogyasztási és értékesítő 

Szövetkezet 1923. évi április hó 15 én délután 3 
érakor a községházánál évi rendes közgyűlést tart, 
melyre a tagok az alapszabályok 24. §-a értelmében 
meghivatnak. Ha a közgyűlés a megjelenő tagok 
csekély száma miatt határozatképtelen lenne, úgy 
a közgyűlés 1923. évi április hó 22 én fog meg
tartatni, mely tekintetnélkül a tagok számára 
határozatképes lesz. —Napirend: 1. Múlt évi 
űzleteredményröl szóló jelentések tárgyalása. 2. 
Zárszámadások megvizsgálása és a felmentvény 
megadása. 3. Mérleg megállapítás. 4. Tiszta 
jövedelemről való rendelkezés. 5. Az igazgató
ság kiegészítése, 6. Felügyelőbizottság választása.
7. Netaláni indítványok. 1922. év december 31-én 
a tagok száma 205, üzletrészeinek száma pedig 
307 volt, az év folyamán kilépett 12 tag 13 üzlet
résszel. — A felügyelő bizottság által megvizsgált 
évi mérleg a bolthelyiségben kifüggesztetett és 
mindenki által megtekinthető. Kelt Bodola, 1923. 
március 20. Az igazgatóság.

Gogaui „Hangya fogyasztási és értéke
sítő szövetkezet 1923. évi április hó 15 én 
d. u. 3 órakor a községházánál évi rendes köz
gyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok. 
24. §-a értelmében meghivatnak azzal, hogy ha a 

i tagok kellő számban meg nem jelennének, úgy a 
közgyűlés április hó 22 én tartatik meg, mely 
tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes 
lesz. Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményrő 
szóló jeletések tárgyalása. 2. Zárszámadások 
megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mér
leg megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való 
rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. 
Felügyelő-bizottság választása. 7. Netaláni indít
ványok. 1922. év dec. 31-én a tagok száma 
189, üzletrészeinek száma pedig 334 volt, az év 
folyamán kilépett 45 tag 74 üzletrésszel. A fel
ügyelő-bizottság által megvizsgált évi mérleg a 
bolthelyiségben kiíüggesztetett és mindenki 
által megtekinthető. Kelt Gogau 1923. évi 
március 26.

Az igazgatóság.
Türel fogyasztási és értékseitő szö

vetkezet 1923 évi április hó 15-én délután 
2 órakor a községházánál évi rendes közgyű
lést tart, melyre a tagok az alapszabályok 24. 

§-a értelmében meghivatnak. $Ha a közgyűlés 
a megjelenő tagok csekély száma miatt hatá
rozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923 évi 
április hó 22-én fog megtartatni, mely tekintet 
nélkül a tagok számára határozatképes lesz. 
Napirend: 1 Múlt évi üzleteredmányről szóló 
jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg 
megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való ren
delkezés. 5. Az igazgatósáv kiegészítése. 6. 
Felügyelő-bizottság választása. 7. Javaslat szö
vetkezeti üzletrészjegyzésre és taggyüjtésre.
8. Netaláni indítványok. 1922 december 31-én 
a tagok száma 231, üzletrészeinek száma pedig 
426 volt, az év folyamán kilépett 2 tag 2 űz- 
üzletrésszel. A felügyelő-bizottság által meg
vizsgált évi mérleg a bolthelyiségben kifüg
gesztetek és mindenki által megtekinthető. Kelt 
Tűre 1923 évi március 24.

Az igazgatóság.
Kiskapusi „Hangya4 fogy, és értékesítő 

szövetkezet 1923 évi április hó 15-én délután 3 
órakor a községházánál évi rendes közgyűlést 
tart, melyre a fagok az alapszabályok 24. §-a 
értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés a 
megjelenő tagok csekély száma miatt határozat
képtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923 évi 
április hó 22-én tog megtartatni, mely tekintet 
nélkül a tagok számára határozatképes lesz. 
Napirend: 1. A múlt évi üzleteredményről 
szóló jelentések tárpyalása. 2. Zárszámadahok 
megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. 
Mérleg megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről 
való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészí
tése. 6. Felügyelő bizottság választása. 7, Javas
lat szövetkezeti üzletrészjegyzésre és tagsyüj- 
tésre. 8. Netaláni indítványok. 1922 december 
31-én a tagok száma 262, üzletrészeinek száma 
pedig 783 volt, az év folyamán belépett 2 tag 
11 üzletrésszel, kilépett 2 tag 6 üzletrésszel. 
A felügyelő-bizottság által megvizsgált évi mér
leg a bolthelyiségben kifüggesztetett és min
denki által megtekinthető. Kelt Kiskapus 1923. 
évi március 28. Az igazgatóság.

Homorodbenei fogyasztási és értékesítő 
szövetkezet 1923. évi április hó 15-én dél
után 3 órakor a községházánál évi rendes 
közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 
24, § a értelmében meghivatnak. Ha a köz
gyűlés a megjelenő tagok csekély száma miatt 
határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923.év 
április hó 22-én fog megtartatni, mely tekintet 
nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. — 
Napirend: 1 Múlt évi üzleteredményről szóló 
jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg- 
megállapitás. 4. Tiszta jövedelemről való ren
delkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. 
Felügyelő-bizottság választása. 7. javaslat szö
vetkezeti üzletrészjegyzésre és taggyüjtésre. 8. 
Netaláni indítványok. 1922. év december hó 
31-én a tagok száma 158, üzletrészeinek száma 
pedig 536 volt, az év folyamán belépett 158 
régi tag 486 üzletrésszel. A felügyelőbizottság 
által megvizsgált évi mérleg a boltnelyiségben 
kifüggesztetett és mindenki állal megtekkthő. 
Kelt Homorodbene, 1923. március hó 24 én.

Az igazgatóság.
Magyarzsombori fogyasztási és értékesítő 

szövetkezet 1923. évi április hó 15-én dél
után 2 órakor a községháza helyiségében 
1922 évi rendes közgyűlést tart, melyre a 
tagok az alapszabályok 24. §-a értelmében 
meghivatnak. Ha a közgyűlés a megjelenő 
tagok csekély száma miatt határozatképtelen 
lenne, úgy a közgyűlés 1923. évi április 
hó 22 én fog megtartatni, mely tekintet nél
kül a tagok számára határozatképes lesz. 
Napirend: 1. Mull évi üzleteredményről szóló 
jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és telmentvény megadása. 3. Mér
leg megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való 
rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegésziiése. 
6. Felügyelőbizottság választása. 7. Javaslat 
szövetkezeti üzletrészjegyzésre és taggyüjtésre.

8. Netaláni indítványok. 1922. év december 
31-én a tagok száma 119, üzletrészeinek száma 
pedig 263 volt, az év folyamán kilépett 4 tag 10 
üzletrésszel. A felügyelő-bizottság által meg
vizsgált évi mérleg a bolthelyiségben kifüggesz
tetett és mindenki által megtekinthető. Kelt 
Magyarzsombor, 1923 márc. 21.

Az igazgatóság.
Kllyénfalva fogyasztási és ért. szövetke

zet 1923. évi április hó 15. napján délután 3 
órakor a községháza épületében évi rendes 
közgyűlést tart, melyre a tagok csekély 
száma miatt határozatképtelen lenne, úgy a 
közgyűlés 1923. év ápr. hó 22-én fog meg
tartatni, mely tekintet nélkül a tagok számára, 
határozatképes lesz. Napirend: Múlt évi üzlet
eredményről szóló jelentések tárgyalása. 2. Zár
számadások megvizsgálása és felmentvény meg
adása. 3. Mérleg megállapítás. 4. Tiszta jövede
lemről való rendelkezés. 5. Az igazgatóság 
kiegészítése. 6. Felügyelő bizottság választása. 
7. Netaláni indítványok. 1922. év december 
31-én a tagok száma 180, üzletrészeinek száma 
pedig 767 volt. A felügyelő-bizottság által 
megvizsgált évi mérleg a bolthelyiségben ki- 
iüggesztetett és mindenki által megtekinthető. 
Kelt Kilyénfalva 1923. március 18.

Az igazgatóság.
Gyergyóujfalu “Hangya4 fogy, és ér

tékesítő szövetkezet 1923. évi április hó 15-én 
délután 3 órakor a községházánál 1922. évi 
rendes közgyűlést tart, melyre a tagok az alap
szabályok 24. § a értelmében meghivatnak. Ha 
a közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma 
miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 
1923. év április 22 én fog megtartatni, mely 
tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes 
lesz. Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményről 
szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások 
megvizsgálása felmentvény megadása. 3. Mér
leg megallapitás. 4. Tiszta jövedelemről való 
rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. 
Felügyelő bizottság választása. 7. Javaslat szö
vetkezeti üzletrészjegyzésre és taggyüjtésre. 8. 
Netaláni indítványok. 1922 év dec. 31-én a 
tagok száma 243, üzletrészeinek száma pedig 
1129 volt. A felügyelő-bizottság által megvizs
gált évi mérleg a bohhelyiségben kifüggeszte
tett es mindenki által megtekinthető. ' Kelt 
Gyergyóujfalu, 1923 március 17

Az igazgatóság.
Feleki fogyasztási és értékesítő szö

vetkezet . 1923. évi április hó 15 én délután 
3 órakor a községházát ál évi rendes közgyű
lést tart, melyre a tagok az alapszabályok 24. 
§-a értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés 
a megjelenő tagok csekély száma miatt hatá
rozatképtelen lenne, úgy a kö gyűlés 1923. évi 
április hó 22-én fog megtartatni, mely tekintet 
nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. 
Napirend: 1 Múlt évi üzleteredményről szóló 
jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és felmentvény megadása. 3. Márleg- 
megállapitás. 4. Tiszta jövedelemről való ren
delkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. 
Felügyelő-bizottság választása. 7. Netaláni in- 
di'ványok. 1922. december 31-én a tagok száma 
300, üzletrészeinek száma pedig 1857 volt, az 
év folyamán belépett 21 tag 403 üzletrésszel, ki
léped 13 tag 63 üzletrésszel. A feiügyelőbizott- 
ság által megvizsgált évi mérleg a bolthelyiség
ben kifüggesztetett és mind-nkiáltal megte
kinthető. Kelt, Telek, 1923 ápril. 1-én.

Az igazgatóság.
Nagymoha fogyasztási és ért szövetke

zet 1923 évi március hó 15-én d. u. 3 órakor 
a községházánál évi rendes közgyűlést tart, 
amelyre a tagok az alapszabályok 24 §-a
értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés a 
megjelenő tagok csekély szá na miatt határozat
képtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923. év áp
rilis hó 22-én fog megtartatni, mely tekintet 
nélkül a tagok számára határozatképes lesz. 
Napirend : I. Múlt évi üzlet>*redményekről  szóló 
jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
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vizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg 
snegállapitás. 4. Tiszta jövedelemről való ren
delkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. 
Felügyelő bizottság választása. 7. Netaláni indít
ványok. 1922 év december 31-én a tagok száma 
181, üzletrészeinek száma pedig 229 volt, 
az év folyamán belépett 1 tag 1 üzletrésszel, 
kilépett 1 tag 1 üzletrésszel. A felügyelőbizott
ság által megvizsgált évi mérleg a bolthelyiség
ben kifüggesztetett és mindenki által megtekint- 
■belő. Kelt Nagymóha, 1923. évi március 26.

Az igazgatóság.
Bikfalval fogyasztási és érték, szövet

kezet 1923. évi április hó 15 én d. u. 3 óra- 
kor a községházánál 1922. évi rendes közgyű
lést tart, melyre a tagok az alapszabályok 24. 
§-a értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés 
-a megjelenő tagok csekély száma miatt hatá
rozatképtelen lenne ugy a közgyűlés 1923 év 
április hó 22-én fog megtartatni, mely tekintet 
nélkül a tagok számára határozatképes lesz. 
Napirend.- í. Múlt évi üzleteredményről szóló 
jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg 
megallapitás. 4. Tiszta jövedelemről való ren
delkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. 
felügyeiő bizottság választása. 7. Netaláni in
dítványok. 1922. év december 3l-én a tagok 
száma 147, Üzletrészeinek száma pedig 1782 
volt. A felügyelő-bizottság által megvizsgált évi 
mérleg a bolthelyiségben kifüggesztetett és 
^mindenki általmegtekínthető. Kelt, Bikfalva 1922 
márc. 21. Az igazgatóság.

Varsolczi Hangya fogyasztási és érték, 
szövetkezet 1923 évi április hó 15-én d. u. 
3 órakor a községházánál évi rendes köz
gyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 
.24 §-a értelmében meghivatnak. Ha a közgyű
lés a tagok csekély száma miatt határozatkép*  
felen lenne, ugy a közgyűlés 1923 április hó 
:22 én fog megtartatni, mely lekintet nélkül a 
tagok szamára határozatképes lesz. Napirend: 
I. Múlt évi üzleteredményről szóló jelentések 

tárgyalása. Zárszámadások megvizsgálása. 3. 
Mérleg megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről 
való rendelkezés. 5. Igazgatóság kiegészítése. 
4). Felügyelő-bizottság választása. 7 Netaláni 
indítványok. 1922 december 31 én á tagok 
száma 110, üzletrészeinek száma 835 volt, 
.az év folyamán belépett 1 tag 1 üzletrésszel. 
A felügyelő-bizottság által megvizsgált évi 
mérleg a bolthelyiségben kifüggesztetett és 
mindenki által megtekinthető. Kell Varsolcz 
1923. márc. 20.

Az igazgatóság.
Csik'ozmásl fogy, és értékesítő szö

vetkezet 1923. évi áprili- hó 15-én délután., 
3 órakor a községházánál rend<-| közgyűlést 
tart, melyre a távok az alapszabályok 24 §-a 
értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés a 
tagok csekély száma miatt határozatképtelen 
lenne, ugy a közgyűlés 1923 év április hó 22-én 
fog megtartatni, mely tekintet nélkül a tagok 
számára határozatképes lesz. Napirend : 1. Múlt 
évi üzleteredményről szóló jelentések tárgyalása.
2. Zárszámadások megvizsgálása és felmentvény 
megadása. 3. Mérleg megállapítás. 4. Tiszta 
jövedelemről való rendelkezés. 5. Az igazga
tóság kiegészítése, ő. Felügyelő-bizottság válasz
tása. 7. Netaláni indítványok. 1922 év december 
31-én a tagok szama 191, üzletrészeinek száma 
pedig 2459 volt. A felügyelő-bizoitság által meg
vizsgált évi mérleg a bolthelyiségben kifüg 
ges/tetett és mindenki által megtekinthető. Kelt 
Csikkozmás. 1922. március 20.

Az igazgatóság.
Kézdiszárazpataki fogyasztási és ért szöv 

1923. évi április hó 15 n d. u. 3 órakor a köz
ségházánál évi rendes közgyűlést tart, melyre a 
tagok az alapszabályok 24 ik § a értelmében 
megliivatnak. Ha a közgyűlés a megjelenő ta
gok cstkély szama miatt határozatképtelen lenne, 
ugy a közgyűlés 1922 év április hó 22-én fog 
megtartatni, rncy tekintet nélkül a tagok sza
mára, határozatképes lesz. Napirend: 1. Múlt

évi üzleteredményről szóló jelentések tárgya
lása. 2. {Zárszámadások megvizsgálása és fel
mentvények és felmentvény megadása. 3. Mérleg 
megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való ren
delkezés. 5. Az Igazgatóság kiegészítése. 6. 
Felügyelő-bizottság választása. 7. Netalányi indít
ványok. 1922. év deeember 31-én a tagok száma 
lói, üzletrészeinek száma pedig 594 volt.’— 
A felügyelő bizottság által megvizsgált évi mér
leg a bolthelyiségben kifüggesztett és mindenki 
által megtekinthető. Kelt, Kézdiszárazpatak, 1923. 
márc. 20. Az igazgatóság.

Cslktaploczai fogyasztási és értékesítő 
szövetkezet 1923. évi április hó 15-én d. u. 
3 órakor a községházánál évi rendes közgyű
lést tart, melyre a tagok az alapszabályok 24-ik 
§-a értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés 
a megjelenő tagok csekély száma miatt határo
zatképtelen lenne, ugy a közgyűlés 1923. évi 
április hó 22én fog megtartatni, mely tekintet 
nélkül a tagok számára, határozatképes ieszz. 
Napirend: I. Múlt évi üzleteredményről szóló 
jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg 
vizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg 
megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való ren
delkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése, 6. 
Felügyeiőbizottság választása. 7. Netaláni indít
ványok. 1922 év december 31-én a tagok 
száma 68, üzletrészeinek száma pedig 996 volt. 
A felügyelőbizotts által megvizsgált évi mérleg a 
bolthelyiségben kifüggesztetett és mindenki által 
megtekinthető. Kelt, Csiktaplócza 1923 márc. 16. 

j42 igazgatóság.
Klsborosnyól fogy, és értékesítő szövet

kezet 1923. évi ápr. hó 15-én d. u. 3 ó. a köz
ségházánál évi rendes közgyűlést tart, melyre 
a tagok az alapszabályok 24-ik §-a értelmében 
meghivatnak. Ha a közgyűlés a megjelenő 
tagok csekély száma miatt határozatképtelen 
lenne, ugy a közgyűlés 1923 év ápr. hó 22-én 
fog megtartaim, mely tekintet nélkül a tagok 
számára, határozatképes lesz. Napirend: 1. 
Múlt évi üzleteredményről szóló jelentések 
tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és 
felmentvény megadása. 3. Mérleg megállapítás. 
4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az 
igazgaióság kiegészítése. 6. Felügyelő-bizottság 
választása. 7. Netaláni inditváyok. A felügyelő
bizottság által megvizsgált évi mérleg a bolt
helyiségben kifüggesztetett és mindenki által 
megtekinthető. Kelt Kisborosnyó 1923 márc. 24.

Az igazgatóság.
Nagybaconi fogyasztási és értékesítő szö

vetkezet 1923. évi április hó 15 én d. u. 3 óra
kor a községháza helyiségében évi rendes 
közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabály 
24 §-a értelmében meghivatnak. Ha a közgyű
lés a megjeknő tagok csekély száma miatt 
határozatképtelen lenne, ugy a közgyűlés 1923 
év április hó 22 én fog megtartatni, mely tekin
tet nélkül a tagok ezámára határozatképes lesz. 
Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményről szóló 
jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg- 
vizsgá ása és felmentvény megadása. 3. Mérleg 
megallapitás. 4. Tiszta jövedelemről való ren
delkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése, ö. 
Felügyelő-bizottság választása. 7. Netaláni indít
ványok. 1922 év december 31-éna tagok száma 
163, üzletrészeinek száma pedig 333 volt. A 
felügyelő-bizottság által megvizsgált évi mérleg 
a bolt helyiségben kifüggesztetett és mindenki 
által megtekinthető. Kelt Nagybaczon. 1923. évi 
márc. 20. Az igazgatóság.

Tatrangl fogyasztási és értékesítő szö
vetkezet 1923. évi április hó 15-én délután 
3 órakor a községházánál évi rendes közgyűlést 
tart, melyre a tagok az alapszabályok 24 §-a 
értelmében meghivamak. Ha a közgyűlés a 
megjelenő tagok csekély száma miatt határozat
képtelen lenne, ugy a közgyűlés 1923. év április 
hó 22-én tog megtartatni, mely tekintet nélkül 
a tagok számára határozatképes lesz. Napirend: 
1. Múlt évi üzleteredményről szóló jelentés 
tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és 
felmentvény megadása. 3. Mérleg megállapítása. 

4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az 
igazgatóság kiegészítése, ő. Felügyelő-bizottság 
választása. 7. Netaláni indítványok. 1922 év 
december 31-én a tagok száma 331, üzletré
szeinek száma pedig 1655 volt. A felügyelő
bizottság által megvizsgált évi mérleg a bolt
helyiségben kifüggeztetett és mindenki által 
megtekinthető. Kelt Tatrang, 1923. márc. 20.

Az igazgatóság.

Hidalmásl fogyasztási és értékesítő szö
vetkezet 1923 évi április hó 15-én délután 2 
órakor a községházánál évi rendes közgyűlést 
tart, melyre a tagok az alapszbályok 24. §-a 
értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés a 
megjelenő tagok csekély száma miatt határozat
képtelen lenne, ugy a közgyűlés 1923 április 
hó 22-én lóg megtartatni, mely tekintet nélkül 
a tagok számára, határozatképes lesz. Napi- 
rene: 1. Múlt évi üzleteredményről szóló je
lentések tárgyalása. 2. zárszámadások megvizs
gálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg 
megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való ren
delkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. 
Az igazgatóság kiegészítése. Netaláni indítvá
nyok. 1922 év december 31-én a tagok száma 
200, üzletrészeinek száma pedig 553 volt. 
A felügyelő bizottság á tál megvizsgált évi 
mérleg a bolthelyiségben kifüggesztetett és 
mindenki által megtekinthető. Kelt Hidalmás, 
1923 márc. 22. ’

Az igazgatóság.
Csernátfalul fogyasztási és értékesítő 

szövetkezet 1923 évi április hó 15-én délután 
3 órakor a községházánál évi rendes köz
gyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 
24 §-a értelmében meghivatnak. Ha a közgyű
lés a megjelenő tagok csekély száma miatt 
határozatképtelen lenne, ugy a közgyűlés 1923. 
év április hó 22-én fog megtartatni, mely tekin
tet nélkül a tagok számára, natárnzatképes lesz. 
Napirend: 1. Mull évi üzleteredményről szóló 
jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és felmentvény megadása. 3. Méileg 
megállapítás, 4. Tiszta jövedelemről való rendel
kezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. Fel
ügyelő-bizottság választása. 7 Netaláni indít
ványok. 1922 év december 31-éna tagok száma 
318, üzletrészeinek száma pedig 2135 volt. 
A felü gyelő-bizottság által megvizsgált évi 
mérleg a oolihelyiségben kifüggesztetett és min
denki által megtekinthető. Kelt, Csernátfalu, 
1923. márc. 19 én. Az igazgatóság.

Kézdialblsi fogy, és értékesítő szövet
kezet 1923 évi április hó 15 én d. u. 3 órakora 
községházánál évi rendes közgyűlést tart, 
melyre a tagok az alapszabályok 24 §-a 
értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés 
a megjelenő tagok csekély száma miatt 
határozatképtelen lenne ugy, a közgyűlés 1923. 
év április hó 22-én fog megtartatni, mely te
kintet nél-ül a tagok számára, határozatképes 
lesz. Napirend; 1. Múlt évi üzleteredményről 
szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások 
megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mér
leg megallapitás. 4. Tiszta jövedelemről való 
rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése, 
ö. Felügyelő-bizottság választása. 7. Netaláni 
indítványok. 1922. év december 31-én a tagok 
ázáma 221 üzletrészeinek száma pedig 441 
volt, az év folyamán belépett 7 tag 9 üzletrész
szel, kilépett 7 tag 8 üzletrésszel. — A fel
ügyelő bizottság által megvizsgált évi mérleg 
a bolthelyiségben kifüggesztetett és mindenki 
által megtekinthető. Kelt Kézdialbis 1923. évi 
márc. 25. Az igazgatóság.

Felsőcsernátoni „Hangya*  fogyasztási 
és értékesítő szövetkezet 1923. évi április hó 
15-én d. u. 3 ókakor a községházánál 1922. 
évi rendes közgyűlést tart, melyre a tagok 
az alapszabályok 24. §-a értelmében meghivat
nak. Ha a közgyűlés a megjelenő tagok csekély 
számú miatt határozatképtelen lenne, úgy a köz
gyűlés 1923 év április hó 22-én lóg megtartatni, 
mely tekintet nélkül a tagok számára, határozat-
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képes lesz. Napirend: Múlt évi üzleteredniény- 
ről szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások 
megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mér
leg megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való 
rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése.

• 6. Felügyelő bizottság választása. 7. Netaláni 
indítványok. 1922. év december 31-én a tagok 
száma 372, üzletrészeinek száma pedig 1048 
volt. A felügyelő-bizottság által megvizsgált évi 
mérleg a bolthelyiségben kifüggesztetett és min
denki által megtekinthető. Kelt Felsöcsernáton, 
1923. márc. 18-án.

Az igazgatóság.
Vámfalul Hangya fogyasztási és értéke

sítő szövetkezet 1923 évi április hó 15-én dél
után 3 órakor a községházánál évi rendes 
közgyűlést tart, melyre a tagok az alapsza
bályok 24. §-a érelmében meghivatnak. Ha a 
közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma 
miatt határosatképteien lenne, ugy a közgyűlés 
1923. év április hó 22-én fog megtartatni, mely 
tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes 
lesz. Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményről 
szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások 
megvizsgálása és telmentvény megadása. 3. 
Mérleg megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről 
való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészí
tése. ő. Felügyelő-bizottság választása. 7. Ja
vaslat szövetkezeti üzletrészjegyzésre és tag
gyüjtésre. 8. Netaláni indítványok. — 1922. év 
december 31 én a tagok száma 350, üzletrészei
nek száma pedig 896 volt. A felügyelő-bizottság 
által megvizsgált évi mérleg a bolthelyiségben 
kifüggesztett és mindenki által megtekinthető. 
Kelt Vámfalu, 1923. március 21.

Az igazgatóság.
Érkörtvélyesi fogyasztási és értékesítő 

szövetkezet 1923 évi április hó 15 én délután. 
3 órakor a községházánál rendes közgyűlést 
tart, melyre a tagok az alapszabályok 24 §-a 
értelmében megnivatnak. Ha a közgyűlés a 
megjelenő tagok csekély száma miatt határozat
képtelen lenne, ugy a közgyűlés 1923 év 
április hó 22 én fog megtartatni, mely tekintet 
nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. 
Napirend: 1. Múlt évi üzieteredményről szóló 
jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg 
megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való ren
delkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. 
Felügyelő-bizottság választása. 7. Javaslat szö
vetkezeti üzletrészjegyzésre és tagg üjtésre. 8. 
Netaláni indítványok. Az 1922. év december 
31-én a tagok száma 143, üzletrészeinek száma 
pedig 4224 volt, az év folyamán a régi tagok 
3520 üzletrészt jegyeztek. A felügyelő-bizottság 
által megvizsgált évi mérleg a bolthelyiségben 
kifüggesztetett és mindenki által megtekinthető. 
Kelt Érkörtvélyes, 1923. márc. hó 20.

Az igazgatóság.
Lelei fogyasztási és értékesítő szövetkezet 

1923. évi április hó 15-én d. u. 3 órakor a 
községházánál évi rendes közgyűlést tart, melyre 
a tagok az alapszabályok 24. §-a értelmében 
meghivatnak. Ha a közgyűlés a megjelenő 
tagok csekély száma miatt határozatképtelen 
lenne, ugy a közgyűlés 1923. év április hó 
22-én fog megtertatni, mely tekintet nélkül a 
tagok számára, határozatképes lesz. Napirend: 
1. Múlt évi üzleteredményről szóló jelentések 
tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és 
felmentvény megadása. 3. Mérleg megállapítás. 
4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5 Az 
igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelő-bizottság 
választása. 7. Javaslat szövetkezcti-^üzletrész- 
jegyzésre és tagok gyűjtésre. Az 1922. év de- 

' cember 31-én a tagok száma 320, üzletrészei
nek száma pedig 1256 volt, az év folyamán 
kilépett 4 tag 40 üzletrésszel. A felügyelő
bizottság által megvizsgált évi mérleg a bolt
helyisé vben kifüggesztett és mindenki által 
megtekinthető. Kelt Lele, 1923. márc. hó 24.

Az igazgatóság.
' Szatmúrdobrai fogyasztási és értékesítő 
szövetkezet 1923. ápr hó 15-én d. u. 3 órakor

a községházánál évi rendes közgyűlést tart 
melyre a tagok az alapszabályok 24. §-a értel
mében meghivatnak. Ha a közgyűlés a meg
jelenő csekély száma miatt határozatképtelen 
lenne úgy a közgyűlés április hó 22-én fog 
megtartatni, mely tekintet nélkül a tagok szá
mára határozatképes lesz. Napirend: 1. Múlt 
évi üzieteredményről szóló jelentések tárgyalása.
2. Zárszámadások megvizsgálása és felmentvény 
megadása. 3. Mérleg megállapítása. 4. Tiszta 
jövedelemről való rendelkezés. 5. Az igazgató
ság kiegészítése. 6. Felügyelő bizottság válasz-. 

' tása. 7. Javaslat szövetkezeti üzletrészjegyzésre 
és taggyüjtésre. 8 Netalaláni indítványok. 1922. 
év december 31-én a tagok száma 180, üzlet
részeinek száma pedig 640 volt, az év folya
mán belépett 1 tag 1 üzletrésszel. A felügyelő
bizottság által megvizsgált évi mérleg a bolt
helyiségben kifüggesztetett és mindenki által 
megtekinthető. Keit Szatmárdobra, 1923. márc. 
hó 19. Az igazgatóság.

Keresztvári fogyasztási és ért. szö
vetkezet 1923 évi április hó 15-én délután 
3 órakort községházánál évi rendes közgyű
lést tart, melyre a tagok az alapszabályok 24 
§-a értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés 
a megjelenő tagok csekély száma miatt hatá- 
roza képtelen lenne, ugy a közgyűlés 1923 évi 
április hó 22-én fog megtartatni, mely tekintet 
nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. 
Napirend: 1 Múlt évi üzieteredményről szóló 
jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg 
megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való rendel
kezés. 5. Az igazgatóság kiegészitése. 6. Felü
gyelő-bizottság választása. 7. Javaslal szövet
kezeti üzletrészjegyzésre. 8 Netaláni indít
ványok. 1922 december 31-én a tagok száma 
280, üzletrészeinek száma pedig 636 volt. A 
felügyelő-bizotíság által megvizsgált évi mérleg 
a bolthelyiségben kifüggesztetett és mindenki 
által megtekinthető. Kelt Keresztvár, 1923. évi 
április hó 1.

Az igazgatóság.
Szotyori fogyasztási és értékesítő szö

vetkezet 1923. évi április 15-én d. u. 3 órakor 
a községházánál évi rendes 'közgyűlés tart, 
melyre a tagok az alapszabályok 24. § a értel
mében meghivatnak. Ha a közgyűlés a meg
jelenő tagok csekély száma miatt határozatkép
telen lenne, ugy a közgyűlés 1923. évi április 
22 én fog megtartatni, mely tekintet nélkül a 
tagok számára, határozatképos lesz. Napirend: 
1. Múlt évi üzieteredményről szóló jelentések 
tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és 
felmentvény megadása. 3. Mérlegmegállapitás. 
4. tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az 
igazgatóság kiegészitése. 6. Felügyelőbizottság 9 
választása. 7. Javaslat szövetkezeti üzletrész
jegyzésre és taggyüjtésre. 8. Netaláni indít
ványok. 1922. év december 31-én a tagok 
száma 119, üzletrészeinek száma pedig 760 
volt. A felügyelő-bizottság által megvizsgált évi 
mérleg a bolthelyiségben kifüggesztetett és 
mindenki által megtekinthető. . Kelt Szotyor, 
1923. márc. 18. Az igazgatóság.

Színfalul Hangya fogyasztási és értékesítő 
szövetkezet 1923 évi április hó 15-én délután 
3 órakor a községházánál évi rendes közgyű
lést tart, melyre a tagok az alapszabályok 24 
§-a értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés 
a megjelenő tagok csekély száma miatt hatá
rozatképtelen lenne, ugy a közgyűlés 1923 év 
április hó 22-én fog megtartatni, mely tekintet 
nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. 
Napirend: 1. Múlt évi üzieteredményről szóló 
jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg 
megállapítás. 4. Veszteség fedezetről való ren
delkezés. 5. Az igazgatóság kiegészitése. 6. 
Felügyelő-bizottság választása 7. Javaslat szö
vetkezeti üzletrészjegyzésre és taggyüjtésre. 8. 
Netaláni indítván ok. 1922. év december 31-én 
ata -ok száma 113, üzletrészeinek száma pedig 
1115 volt, az év folyamán belépett 1 tag 5 

üzletrésszel. — A felügyelő-bizotíság által meg
vizsgált évi mérleg a boithelyiségben kifüg
gesztetett és, mindenki által megtekinthető. Kelt 
Szinfalu 1923. márc. 15.

Az igazgatóság.
Magyarfenesi fogyasztási és értékesítő 

szövetkezet 1923 évi április hó 15-én délután 
2 órakor a községházánál évi rendes közgyűlést 
tart, melyre a tagok az alapszabályok 24 §-a 
értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés a 
megjelenő tagok csekély száma miatt határozat
képtelen lenne, ugy a közgyűlés 1923 évi ápr. 
hó 22-én fog megtartatni, mely tekintet nélkül 
a tagok számára, határozatképes lesz. Napirend: 
1. Múlt évi üzleteredményről .szóló jelentések 
tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és 
felmentvény megadása. 3. Mérleg megállapítás. 
4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az 
igazgatóság kiegészitése. 6. Felügyelő-bizottság 
választása. 7. Javaslat szövetkezeti üzletjegy
zésre és taggyűlésre. 8. Netaláni indítványok. 
Az 1922 év december 31 én a tagok száma 
161, üzletrészeinek száma pedig 640 volt. — 
A felügyelő-bizottság áital megvizsgált évi mér
leg a bolthelyiségben kiiüggesztetett és min
denki által megtekinthető. Kelt Magyarfenes. 
1923. évi március hó 29-én.

Az igazgatóság.
Krasznamihályfalvai fogyasztási és ért 

szövetkezet 1923. évi április hó 15-én d. u. 3 
órakor a községházánál évi rendes közgyűlést 
tart, melyre a tagok az alapszabályok 24. §-a 
értelmében meghivatngk. Ha a közgyűlés a 
megjelenő tagok csekély száma miatt határo
zatképtelen lenne, ugy a közgyűlés 1923. év 
április hó 22-én fog megtartatni, mely tekintet 
nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. 
Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményről szóló 
jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg; 
megállapítás. 4. Tisita jövedelemről való ren
delkezés. 5. Az igazgatóság kiegészitése. 6. 
Felügyelő-bizottság választása. 7. Javaslat szö
vetkezeti üzletrészjegyzésre és taggyüjtésre. 
Az 1922. év december 31-én a tagok száma 
180, üzletrészeinek száma pedig 358 volt. — 
A felügyelő bizottság által megvizsgált évi mér
leg a bolthelyiségben kifüggesztetett és mindenki 
által megtekinthető. Kelt Krasznamiltályfalva, 
1923 márc. 24. Az igazgatóság.

Berecki fogyasztási és értékesítő szövet
kezet 1923. évi április hó 15-én délután 3 óra
kor a községházánál évi rendes közgyűlést 
tart, melyre a tagok az alapszabályok 24. §-a 
értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés a 
megjelenő tagok csekély száma miatt határo
zatképtelen lenne, ugy a közgyűlés 1923. év 
április hó 22-én fog megtartaini, mely tekintet 
nélkül, a tagok számára, határozatképes lesz. 
Napirend: 1. Múlt évi üzieteredményről szóló 
jelentések tárgyalása. 2, Zárszámadások meg
vizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg 
megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való ren
delkezés. 5. Az igazgatóság kiegészitése. 6. 
Felügyelő bizottság választása. 7. Javaslat szö
vetkezeti üzletrészjegyzésre és taggyüjtésre. 8. 
Netaláni indítványok. 1922. év december 31-én 
a tagok száma 501, üzletrészeinek száma pe-. 
dig 1730 volt. A felügyelő bizottság által meg
vizsgált évi mérleg a bolthelyiségben kifüg
gesztetett és mindenki által megtekinthető. Kelt 
Bareczk, 1923. márc. 19.

Az igazgatóság
Csomakörösl fogy, és értékesítő szövet

kezet 1923. évi április hó 15-én délután 3 óra
kor a községházánál évi rendes közgyűlés- 
tart, melyre a tagok csekély száma miatt hátát 
rozatképteien lenne, ugy a közgyűlés a meg
jelenő tagok csekély száma miatt határozatkép
telen lenne, ugy a közgyűlés 1923. év április 
hó 22-én fog megtartatni, mely tekintet nélkül 
a tagok számára, határozatképes lesz. Napi
rend: 1. Múlt évi üzieteredményről szóló jelen
tések tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizsgá
lása és felmentvény megadása. 3. Mérleg 
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mst’álkpiiás. 4. Tiszta jövedelemről való ren
delkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése, 6. 
TelSgyelŐ-bizottság választása. 7. javaslat szö
vetkezeti üzletrészjegyzésre és taggyüjtésre. 8. 
Netaláni indítványok. 1922. év december 31-én 
a tagok száma 94, üzletrészeinek száma pedig 
439 volt. A felügyelő-bizottság által megvizs
gált évi mérleg a boltheiyiségben kifüggeszte
tett és mindenki által megtekinthető. Kelt 
Csomakőrös, 1923 március 20.

Az igazgatóság.
Érkőrösi fogyasztási és értékesítő szö

vetkezet 1923 évi április hő 15 én délután 3 
órakor a községházánál évi rendes közgyűlést 
■tart, melyre a tagok az alapszabályok 24. §-a 
értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés a 
megjelenő tagok csekély syáma miatt határo
zatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923. év 
április hó 22-én fog megtartatni, mely tekintet 
■nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. 
Napirend: 1. Műit évi üzleteredményről szóló 
jefctóések tárgyalása. 2. Zá'számadások meg
vizsgál fsa és felmentvény megadása. 3. Méreg 
megáliapitás. 4. Tiszta jövedelemről való ren
delkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. 
Felügyelő-bizottság választása. 7. Javaslat szö
vetkezeti üzletrészjegyzésre és taggyüjtésre. 8. 
Netaláni indítványok. 1922. év december 31-én 
a tagok száma 107, üzletrészeinek száma pedig 
344 volt. A felügyelő-bizottság által megvizs
gált évi mérleg a bolthelyiségben kifüggeszte
tek és mindenki által megtekinthető. Keit hr- 
ikőrös, 1923 március 20. Az igazgatóság.

Magyarbikali fogyasztási és értékesítő 
szövetkezet 1923. évi április hó 15 én, délután 
3 órakor, a községházánál évi rendes köz
gyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 
24. § a értelmében meghivatnak. Ha a köz
gyűlés a megjelenő tagok csekély száma miatt 
határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923. 
•év áspntis hó 22-én fog megtartatni, mely te
kintet nélkül a tagok számára, határozatképes 
fesz. Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményről 
szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások 
megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. 
Mérleg megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről 
való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészí
tése. ó. Felügyelő-bizottság választása. 7. Ja
vaslat szövetkezeti üzletrészjzgyzésre és tag
gyűjtésre. Netaláni indítványok. 1922. év de
cember 31-én a tagok száma 180, üzletrészei
nek száma pedig 294 volt. A felügyelő bizottság 

. által megvizsgált évi mérleg a bolthelyiségben 
kifüggesztetett és mindenki állal megtekinthető. 
Kelt Magyarbikal, 1923. március 24.

Az igazgatóság.
Magyarvalkó fogyasztási és értékesítő 

szövetkezet 1923. évi április hó 15-én, délután 
3 órakor, a községházánál 1922. évi rendes 
közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabá
lyok 24. §-a értelmében meghivatnak. Ha a 
közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma 
miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 
1923. év április hó 22 én fog megtartatni, mely 
tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes 
tesz. Napirend: 1. Múlt évi Üzleteredményről 
szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások 
(megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. 
Méri?g megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről 
való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészí
tése. ó Felügyelő-bizottság választása. 7. Javaslat 
szövetkezeti üzletrész jegyzésre és taggyüjtésre. 
Netaláni indítványok. Í922 év december 31-én 
a tagok száma 173, üzletrészeinek száma pedig 
1972 volt, az év folyamán belépett ó tag 20 
üzletrésszel. A felügyelő-bizottság által meg 
vizsgált évi mérleg a bolthelyiségben ki üg- 
jesz.íetett és mindenki által megtekinthető. Keit 
Mayvarvalkó, 1923. március hó 23-án.

Az igazgatóság.
Középlaki fogyasztási és értékesítő szö

vetkezet 1923 évi április hó 15 én délután 3 
órakor a községházánál évi rendes közgyűlést 
prt, melyre a tagok az alapszabályok 24 §-a 
értelmében meghivatnak. Ila a közgyűlés a 

megjelenő tagok cse"kély száma miatt határo
zatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923 évi 
április hó 22 én fog megtartatni, mely tekintet 
nélkül a tagok számára, fog határozatképes lesz. 
Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményről szóló 
jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg 
megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való ren
delkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. 
Felügyelőbizottság megválasztása. 7. javaslat 
szövetkezeti üzleirész jegyzésre és taggyüjtésre.
8. Netaláni indítványok. 1922. év december 31- 
én a tagok száma 132, üzletrészeinek száma 
pedig 250 volt, az év folyamán kilépett 1 tag 
1 üzletrésszel. A felügyelőbizo tság által meg
vizsgált évi mérleg a bolthelyiségben kifüggesz
tetek és mindenki által megtekinthető. Kelt Kö
zéplak, 1923. március 21. Az igazgatóság.

Mérai fogyasztási és értékesítő szövetke
zet 1923. évi április hó 15-én délután 3 órakor 
a községházánál évi rendes közgyűlést tart, 
melyre a tagok az alapszabályok 24 §-a énei
mében meghivatnak. Ha a közgyűlés a meg
jelenő tagok csekély száma miatt határozatkép
telen lenne, úgy a közgyűlés 1923 év április 
hó 22 én fog megtartót,ti, mely tekintet nélkül 
a tagok számára, határozatképes lesz. Napirend: 
1. Múlt évi üzleteredményről szóló jelentések 
tárgyalása. 2 Zárszámadások megvizsgálása és 
felmentvény megadása. 3. Mérleg megállapítás.
4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az 
igazgatóság kiegészítése, ő. Felügyelőbizottság 
választása. 7. Javaslat szövetkezeti üzletrész
jegyzésre és taggyűlésre. 8. Netaláni indítványok.
1922. év december 31-én a tagok száma 162, 
üzletrészeinek száma pedig 566 volt. A felügyelő
bizottság által megvizsgált évi mérleg a bolt
helyiségben kifüggasztetett és mindenki által 
megtekinthető. Kelt Méra 1923. március 22.

Az igazgatóság.
Hadadi fogyasztási és értékesítő szö

vetkezet 1923. évi április hó 15-én d. u. 3 óra
kor a községházánál évi rendes közgyűlést 
tart, melyre a tagok az alapszabályok 24. § a 
értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés a 
megjelenő tagok csekély száma miatt határozat
képtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923. évi 
április hó 22-én fog megtartatni, mely tekintet 
nélkül a tagok számára, határozatképes lesz, 
agok számára határozatképes lesz. Napirend: 
1. Múlt évi üzleteredményről szóló jelentések 
tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és 
felmentvény megadása. 4. Mérlegmegállapitás.
5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelő
bizottság választása. 7. Javaslat szövetkezeti 
üzletrészjegyzésre és taggyüjtésre. 8. Netaláni 
indítványok. 1922. év december 3l-énatagok 
száma 196, üzletrészeinek száma pedig 3115 
volt. A felügyelő bizottság áltál megvizsgált 
mérleg a boltheiyiségben kifüggesztetett és 
mindenki által megtekinthető. Kelt Hadad 1923. 
márc. 25 • Az igazgatóság.

Pelei „Hangya" fogyasztási és értéke
sítő szövetkezet 1923 évi április hó ló sáp
ján délután 3 órakor a községházánál évi 
rendes közgyűlést tart, melyre a tagok az alap
szabályok 24 §-a értelmében meghivatnak. Ha 
a közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma 
miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés
1923. év április hó 22 én fog megtartatni, 
mely tekintet nélkül a tagok számára határozat
képes lesz. Napirend: 1. Múlt évi üzletered
ményről szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszá
madások megvizsgálása és felmenfvény meg
adása. 3. Mérleg megállapítás. 4. Veszteség
ről való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegé
szítése. 6. Felügyelő-bizottság választása., 7. 
Javaslat szövetkezeti üzletrészek jegyzésére és 
taggyíijtésic. 8. Netaláni indítványok. 1922. év 
december 31 én a tagok száma 234, üzlet
részeinek száma pedig 620 volt. A felíigyelő- 
bizottság által megvizsgált évi mérleg a bolt- 
helyiségben kifüggesztetett és mindenki által 
megtekinthető. Kelt Pele, 1923 márc. 26.

Az igazgatóság.

Felsőszlvagyi fogy, és ért. szövetkezet 
1923 évi április hó 15-én d. u. 3 órakor a község
házánál évi rendes közgyűlést tart, melyre a tagok 
az alapszabályok 24 §-a értelmében meghivaínak. 
Ha a.közgyűlés a megjelenő tagok csekély 
miatt határozatképtelen lenne, ugv a közgyűlés 
1923 évi április hó 22-én fog megtartatni, mely 
tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes 
lesz. Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményről 
szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások 
megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mér- 
lég megállapi ás. 4. Tiszta jövedelemről való 
rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 
6 Felügyelő bizottság választása. 7. javaslat 
szövetkezeti ücletrészjegyzésre és tagyüjfésre.
8. Netaláni indítványok. 1922 év december 31-én 
a tagok száma 208, üzletrészeinek száma 432 
volt. A felügyelő bizottság által megvizsgált évi 
mérleg a bolthelyiségben kifüggesztetek és min
denki által megtekinthető. Kelt Felsőszivágy, 
1923. márc. hó 22 én.

Az igazgatóság.
Marospetri-i „Hangya" fogy, és érté

kesítő szövetkezet 1923. évi április hó 22-éa 
délután 3 órakor a községházánál évi rendes 
közgyűlést tart, m -lyre a tagok az alapszabályok 
24. § a érteimében meghivatnák. Ha a közgyűlés 
a megjelenő tagok csekély száma miatt hatá
rozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923. év 
április 29-én fog megtartatni, mely tekintet 
nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. — 
Napirend: 1. Múlt évi üzleterekményről, szóló 
jelentések tárgyalása. 2 Zárszámadások meg
vizsgálása és felmentvény-megadása. 3. Mérleg 
megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való ren
delkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6- Fel
ügyelőbizottság választása. Netaláni indítványok. 
1921. év december 31-én a tagok száma 235, 
üzletrészeinek száma pedig 1802 volt, az év 
folyamán belépett I tag 4 üzlet ésszel, kilépett 
3 tag 4 üzletrésszel. A felügyelőbizoitság által 

/ megvizsgált évi merleg a boltheiyiségben fci- 
függeszte ett és mindenki által megtekinthető. 
Kelt Monospetri, 1923. évi március 17.

Az igazgatóság.
Llsznyól .Hangya*  fogyasztási és ért. 

szövetkezet 1923. évi április hó 15-én dél
után 3 órakor a községháza helyiségében évi 
rendes közgyűlést tart, melyre a tagok az 
alapszabályok 24. §-a értelmében meghivat
nak. Ha a közgyűlés a megjelenő tagok cse
kély száma miatt határozatképtelen lenne, úgy 
a közgyűlés 1923. év április hó 22-én fog 
megtartatni, mely tekintet nélkül a tagok szá
mára, határozatképes lesz. Napirend: 1. Múlt 
évi üzleteredményről szoló jelentések tárgya
lása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és a fel
mentvény megadasa. 3. Mérleg megállapítás. 
4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az 
igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelő-bizott
ság választása. 7. Javaslat szövetkezeti üzlet- 
részjegyzés’e és taggyüjtésre. 8. Netaláni indít
ványok. — 1922. év december 31-én a tagok 
száma 345, üzletrészeinek száma pedig 659 
volt, az év folyamán kilépett 1 tag 50 üzlet
résszel. A felügyelő-bizottság által megvizsgált 
évi mérleg a bolthelyiségben kiiüggeszietett és 
mindenki által megtekinthető. Kelt Lisznyó. 1923. 
évi március hó 20.

Az igazgatóság.
Szllágycsehi fogy; sztárt és ért. s?ö 

vetkezet 1923. évi április hó 15 én délután 3 
órakor a községházánál évi rendes közgyűlést 
tart, melyre a tagok a: aöipszatrályok 24 <i-a 
értelmáberi meghivaínak. Ha a közgyűlés a 
megjelenő tagok csekély szama miatt határo
zatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923. évi 
április t’ó 22-én fog megtar ami, melv tekintet 
nélkül a tagok számára, katztüzatképe-. fesz. 
Napirend: 1. Múlt évi üzleteiedniémröl szóló 
jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása cl felmentvén*'  megadasa. 3. Mérleg 
megállapítás. 4. z\ veszteség tedezésOról valu 
gondoskodás. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. 
Felügyelő-bizottság választása. 7. Javaslat «.:ö- 
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vetkezeti üzletrészjegyzésre és taggyüjtésre. 8. 
Netaláni indítványok. 1922. év december 31-én 
a tagok száma 293, üzletrészeinek száma pedig 
909 volt, az év folyamán belépett 3 tag 8 
üzletrésszel, kilépett 3 tag 8 üzletrésszel. — 
A felügyelő-bizottság által megvizsgált évi mér
leg a bolthelyiségben kifüggesztetett és min
denki által megtekinthető. Kelt Szilágycsehi 
1923. március hó 24.-án.

Az igazgatóság.
Érkávási fogyasztási és értékesítő szöv. 

1923. évi április hó 15 én délután 3 órakor a 
községházánál évi rendes közgyűlést tart, melyre 
a tagok az alapszabályok 24-ik § a értelmében 
meghivatnak. Ha a közgyűlés a megjelenő 
tagok csekély száma miatt határozatképtelen 
lenne, úgy a közgyűlés 1923 év április.hó 22-én 
fog megiartatni, mely tekintet nélkül a tagok 

. számára, határozatképes lesz. Napirend: 1. Múlt 
évi üzleteredményről szóló jelentések tárgya
lása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és fel
mentvény megadása. 3. Mérleg megállapítás. 
4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az 
igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelő-bizottság 
választása. 7. Javaslat szövetkezeti üzletrész 
jegyzésre és taggyüjtésre. 8. Netaláni indítvá
nyok. 1922 év december 31-én a tagok száma 
173, üzletrészeinek száma pedig 304 volt. A 
felügyelő-bizottság által megvizsgált évi mérleg 
a bolthelyiségben kifüggesztetett és mindenki 
által megtekinthető. Kelt, Érkávás, 1923 év 
március hó 20-án. Az igazgatóság.

Berel fogyasztási és értékesítő szövet
kezet 1923. évi április hó 15-én délután 3 
órakor a községházánál évi rendes közgyűlést 
tart, melyre a tagok az alapszabályok 24-ik §-a 
értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés a 
megjelenő tagok csekély száma miatt határo
zatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923 év 
április hó 22-én fog megtartatni, mely tekintet 
nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. 
Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményről szóló 
jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg 
megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való rendel
kezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. Fel
ügyelő-bizottság választása.. 7. Javaslat szövet
kezeti üzletrészjegyzésre és tagygyüjtésre. 8. 
Netaláni indítványok. 1922 év december 31-én 
a tagok száma 171, üzletrészeinek száma pedig 
487 volt, az év folyamán kilépett 1 tag 30 
üzletrésszel. A felügyelőbizottság által megvizs
gált évi mérleg a bolthelyiségben kifüggeszte
tett és mindenki által megtekinthető. Kelt, 
Bere, 1923 márc. 15.

Az igazgatóság.
Geiencel fogy, és értékesítő szövetke

zet 1923. évi április hó 15-én délután 3 órak. 
a községházánál évi rendes közgyűlést tart, 
melyre a tagok az alapszabályok 24 ik §-a 
értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés a 
megjelenő tagok csekély száma miatt határo
zatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923 év 
április hó 22-én fog megtartatni, mely tekintet 
nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. 
Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményről szóló 
jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg 
megátlapi ás. 4. Tiszta jövedelemről való ren
delkezés. 5. r>.z igazgatóság kiegészítése. 6. 
Felügyelő bizottság ^választása. 7. Javaslat szö
vetkezeti üzletrész jegyzésre és taggyüjtésre 8. 
Netaláni indítványok. 1922 év december 31-én 
a tagok száma 468, üzletrészeinek száma pedig 
814 volt. A felügyelő-bizo tság által megvizs
gált évi mérleg a bolthelyiségben kifüggeszte
tett és mindenki által megtekinthető. Kelt, 
Gelencze, 1923 márc. 20.

Az igazgatóság.
Szllágysúmson fogy, és ért. szövetkezet 

1923. évi április hó 15 én délután 3 órakor 
a községháza helyiségében évi rendes köz
gyűlést tart melyre a tagok az' alapszabályok 
24 §-a értelmépen meghivatnak. Ha a közgyűlés 
a megjelenő tagok csekély száma miatt h^tá- 

rozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923 évi 
április hó 22-én fog megtartatni, mely tekin
tet nélkül a tagok számára határozatképes lesz. 
Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményről szóló 
jelentés tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és telmentvény megadása. 3. Mérleg 
megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való ren
delkezés. 5. Igazgatóság kiegészítése 6. Fel
ügyelő-bizottság választása. 7. Javaslat szövet
kezeti üzletrész jegyzésre és taggyüjtésre. 8. 
Netaláni indítványok. 1922 év dec; 3I-én a tagok 
száma 279, üzletrészeinek száma pedig 727 volt. 
A felügyelő-bizottság által megvizsgált évi 
mérleg a bolthelyiségben kifüggesztetett és 
mindenki által megtekinthető. — Kelt Szilágy- 
sámson, 1923. márc. 20. Az igazgatóság.

Váralmásl Hangya fogyasztási és értéke
sítő szövetkezet 1923 évi április hó 15 én 
délután 3 órakor a községházánál évi rendes 
közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 
24, §-a értelmében meghivatnak. Ha a közgyű
lés a megjelenő tagok csekély száma miatt 
határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923 
évi április hó 22-én fog megtariaíni, mely tekin
tet nélkül a tagok számára határózatképes lesz. 
Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményről szóló 
jelentések tárgyalása. 2 Zárszámapások meg- 
vizsgálása és felmentvény megadása 3. Mérleg 
megállapítás. 4. Tiszia jövedelemről való ren
delkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. 
Felügyelő-bizotiság választása. 7. Javaslat szö
vetkezeti üzletrészjegyzésre és taggyüjtésre, 8. 
Netaláni indítványok. 1922 év december31-én 
a tagok száma 225, üzletrészeinek száma pedig 
428 volt. — A felügyelő-bizottság által meg
vizsgált évi mérleg kifüggesztetett és mindenki 
által megtekinthető. Kelt Váralmás, 1923.márc. 23.

Az igazgatóság.
Tartolcí „Hangya" fogyasztási és értéke

sítő szövetkezet 1923. évi április 15-én d. u. 3 
órakor a községházánál évi rendes közgyűlést 
tart, melyre a tagok az alapszabályok 24. §-a 
értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés a 
megjelenő tagok csekély száma miatt hatá
rozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés április 
hó 22-án fog megtartatni, mely tekintet nélkül 
a tagok számára, határozatképes lesz. í Napi
rend: 1. Múlt évi üzleteredményről szóló 
jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg 
megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való rendel
kezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. Fel
ügyelőbizottság választása. 7. Javaslat szövet
kezeti üzletrészjegyzésre és taggyüjtésre. 8. 
Netaláni indítványok. 1922. év dec. 31-én a 
tagok száma 322, üzletrészeinek száma pedig 
671 volt. A felügyelő-bizottság által megvizs
gált évi mérleg a bolthelyiségben kifüggesz- 
tetelt és mindenki által megtekinthető. Kelt 
Tartóié, 1923. március 20.

Az igazgatóság.
Komorzáni fogyasztási és értékesítő szö

vetkezet 1923 évi április hó 15-én délután 
3 órakor a községházánál évi rendes közgyűlést 
tart, melyre a tagok az alapszabályok 24 §-a 
értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés a 
megjelenő tagok csekély száma miatt határo
zatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923 évi 
április hó 22-én fog megtartatni, mely tekintet 
nélkül a tagok számára határozatképes lesz. 
Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményről szóló 
jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és fetmentvény megadása. 3. Mérleg 
megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való ren
delkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. Felü- 
gyelő bizottság választása. 7. Netaláni indítvá
nyok. 1922. év december 31-én a tagok száma 
209, üzletrészeinek száma pedig 973 volt, az 
év folyamán belépett 1 tag 93 üzletrésszel, 
kilépett 20 tag 93 üzletrésszel. A felügyelő
bizottság által megvizsgált évi mérleg a bolt
helyiségben kiíüggesztetett és mindenki állal 
megtekinthető. Kelt Komorzán 1923. március 
hó 20 án.

Az igazgatóság.

A tavaszi védő ojtások ideje közeleg
vén, felhívjuk '. előfizetőink és a gazdeközön- 
ség szives figyelmét, hogy erre vonatkozólag^- 
tanáccsal, útbaigazítással az E. G. E. titkári 
hivatala készségesen szolgál.........  3505-

APRÓHIRDETÉSEK.
Apróhirdetések ára: szavanként 1, lei. — Vastag 
hetükkel szedett szavak aetszeres áron szamittatnan, 
— Legkisebb apróhirdetés dija 10 lei. Állást kere

sők részére 20 szóig‘10 lel.

Naponta 6o—8o liter 
tejet vennék heti vagy 
havi leszámolásra. Cím 
Kolozsvár, Jókai-u..9. sz. 
Pékiizlet.

4 mm. heremag jó csi
raképes eladó uradalom
ból, kg. ára 35 lei meg
tekinthető az Erdélyi Gaz
dasági Egyletbe Kolozs
várt. 3507

Házvezetőnőnek ajánl
kozik falura vagy pusztára 
40 éves urlnő. ki gazda
tiszt! házat teljes megelé
gedésre vezetett. A'lása a 
gazdaság feloszlása mint) 
szűnik meg. Leveleket Fe
kete intéző. Kisjenő Arad 
vm. uradalom. 3516

6o mm. henyérbéj kap
ható kg.-ként 2 Leiért. Ta
karmányozásra igen álltái- ■ 
más. Kolozsvár, Jókai-u 9.

etadő 1 drb. 2 éves 
Lincenentali tenyész bika,. 
2 drb, 3 éves angol mén 
csikó kolozspusztai állami 
ménesgazdaságnái törzs
könyvezve, anyáról Gall— 
fard apáról Tartár Nonius 
ürmény, 1 waggon őszi 
fehér rozs, 2 garnitur 8-as 
gőzcséplőgép, egyik Vogel, 
másik Höcker gyártmányú 
kihuzós kazán, mindkettő
höz Magy. All. gépgyári 
csépszekrény 1400 mm. 
dók átmérővel. Palló és 
Szilágyi gazdasága Kolozs. 
Vasúti állomás Kolozs- 
kara. 3509-

Gépészt keresek mező
gazdaságomba, aki a paz- 
dasági gépeket kezeli s 
szeszgyáramban végez gé- 
pészi teendőket. Ajánlato
kat működési bizonyítvány 
másolatokkal és fizetési, 
igények megjelölésével ké
rek. Hirsch Mayerne gaz
dasága. rtranyosgerend.

3505:

Eladó 
uradaimi felszerelés

Két géprendszert! 20 lóerős F o w I e r 
gőzszántógép ekékkel, gruberrel, hen
gerek, boronák, stb. stb. teljes felszere
léssel htbátlan üzemképes állapotban, 
25 drb. ökör és lószekér, egyes és 
kettes szakekék, vető, arató és kaszáló
gépek, hengerek, különféle boronák 
stb. stb. gazdasági eszközök, gépek 
to és szerszámok nagy számban.

Bővebb felvilágosítással szolgál a

SzMíwbí BazdasáBl EgyesűlBí 
titkári hivatala.

Satmar—Szatmár, Városi bérpalota.
3517

A megerőltető tavaszi munkáknál 

nélkülözhetetlen 
a 60 év óta bevált és mindenütt használt

lovak lábának ápolására, ha azokat 
betegségektől meg akarjuk óvni 

Kwízda-féle REStltutions fluid, crEikti csak 
q filQIZnn nÉuucl- 3479
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